INCIDENT / OFFENSE REPORT
Kingfisher County Sheriffs Office

CASE NUMBER

) 7 2020-184
1001 Victory Lane, Kingfisher OK 73750 (405) 375-4242
ADMINISTRATIVE
AGENCY NAME Kingfisher County Sheriffs Office AGENCY ORI # OK0370000
INCIDENT OCCURRED ON  05/09/2020 21:28 REPORTED ON 05/09/2020 21:28
TYPE OF REPORT Other OFFICER ASSAULT NO

CLEARED EXCEPTIONALLY
REPORTING OFFICER Badge No: 3 - Davis,Todd
TOTAL IMAGE IN REPORT 187

CLEARANCE DATE

OFFENSE (SUMMARY)

PARTY (SUMMARY)

NO | OFFENSE

NO | NAME

1 90Z - Other Offenses - Non traffic

2484 N 2860

1 | OFFICER

COUNTRYMAN, CHUCK

2 90Z - Other Offenses - Non traffic

United States Highway 81 & County Road 600

2 OFFICER

COUNTRYMAN, NICHOLAS

3 90Z - Other Offenses - Non traffic

United States Highway 81 & County Road 600

3 OFFICER

DAVIS, TODD

4 90Z - Other Offenses - Non traffic

United States Highway 81 & County Road 600

4 OFFICER

JOSEPH, KEJAUN

5 90Z - Other Offenses - Non traffic

United States Highway 81 & County Road 600

5 OFFICER

RIEDLINGER, JONATHAN

6 90Z - Other Offenses - Non traffic

United States Highway 81 & County Road 600

6 | OFFICER

ROLLER, DAVID

7 13B - Assault - Simple

2484 N 2860

7 | OFFICER

SHULTS, MICHAEL DEAN

8 OFFICER

SNOW, CTERLING

9 OFFICER

SNYDER, CHARLES

10 | OFFICER

SVOBODA, KYLE
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INCIDENT / OFFENSE REPORT CASE NUMBER

Kingfisher County Sheriffs Office 2020-184
1001 Victory Lane, Kingfisher OK 73750 (405) 375-4242

OFFENSE (SUMMARY) Additional PARTY (SUMMARY) Additional

NO | OFFENSE NO | NAME

11 OFFICER

THOMAS, WAYLAND

12 |OFFICER

THOMPSON, KEN

13 OTHER

COPELAND, LEVI WAYNE

14 |OTHER,VICTIM

MILLIS, BENJAMIN ALLEN

15 REPORT PERSON,SUSPECT,WITNESS

GRITZ, TREVOR

16 REPORT PERSON,VICTIM,WITNESS

MILLIS, BOBBIE

17 SUSPECT,VICTIM

ROBINSON, CHRISTOPHER SHANE

18 SUSPECT,WITNESS

DOWELL, CHAD EVERETT

19 | VICTIM

MILLIS, BROOKE LYNN

20 VICTIM

STATE OF OKLAHOMA

21 | VICTIMWITNESS

PORTER, MICHAEL ANDREW

29 | WITNESS

BLACK, TAYLOR LEIGH

23 | WITNESS

CRAIG, MALLORY MCKENZIE
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INCIDENT / OFFENSE REPORT CASE NUMBER

Kingfisher County Sheriffs Office 2020-184
1001 Victory Lane, Kingfisher OK 73750 (405) 375-4242

OFFENSE (SUMMARY) Additional PARTY (SUMMARY) Additional

NO | OFFENSE NO | NAME

24 WITNESS

DOWELL, JAROD WAYNE

o5 |WITNESS

DOWELL, SAMANTHA KAY

26 WITNESS

DOWELL, STEPHANIE LYNN

27 |WITNESS

GREEN, LANE MICHAEL

o8 |WITNESS

JONES, EVERETT

59  |WITNESS

JONES, LINDSEY

30 |WITNESS

ROBINSON, SIERRA
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INCIDENT / OFFENSE REPORT CASE NUMBER

Kingfisher County Sheriffs Office 2020-184
1001 Victory Lane, Kingfisher OK 73750 (405) 375-4242

OFFENSE
NO 1
OFFENSE 90Z - Other Offenses - Non traffic
OFFENDER OF OFFENSE VICTIM OF OFFENSE
GRITZ, TREVOR (28) MILLIS, BENJAMIN ALLEN(31)
CHARGE FROM Warrant Request CHARGE TYPE Statute Based ( as Felony)

CHARGE DESCRIPITON
Willfully throw or drop any substance at a moving vehicle or any occupant thereof.

OFFENSE COMPLETED Yes
SUSPECT OF USING

MOTIVATE HATE BIAS

OFFENSE LOCATION 2484 N 2860

GEO LOCATION Kingfisher County
PREMISE TYPE NAME County Road 2860
PREMISE TYPE Highway/Road/Alley (include street)

APPLIES TO BREAKING & ENTERING ONLY
METHOD OF ENTRY # OF PREMISES ENTERED
TIME OF ENTRY TYPE OF STRUCTURE

APPLIES TO STOLEN VEHICLE ONLY
TYPE OF STOLEN VEHICLE

CRIMINAL ACTIVITY
WEAPON INVOLVED

AGGRAVATED ASSAULT / HOMICIDE CIRCUMSTANCES (appLY TO HOMICIDE ONLY)

SITUATION CIRCUMSTANCES

MURDER / NON-NEGLIGENT MANSLAUGHTER NEGLIGENT MANSLAUGHTER

ADDITIONAL / JUSTIFIABLE HOMICIDE

Page 4 of 63




INCIDENT / OFFENSE REPORT CASE NUMBER
Kingfisher County Sheriffs Office

' 7 2020-184
1001 Victory Lane, Kingfisher OK 73750 (405) 375-4242

OFFENSE
NO 2
OFFENSE 90Z - Other Offenses - Non traffic

OFFENDER OF OFFENSE VICTIM OF OFFENSE

DOWELL, CHAD EVERETT(40) MILLIS, BENJAMIN ALLEN(31)
CHARGE FROM Warrant Request CHARGE TYPE Statute Based ( as Felony)

CHARGE DESCRIPITON
Any assault and battery upon another by means of any deadly weapon, or by such other means as is likely to produce death, or in any
manner attempts to kill another, or in resisting the execution of any legal process

OFFENSE COMPLETED Yes
SUSPECT OF USING

MOTIVATE HATE BIAS
OFFENSE LOCATION United States Highway 81 & County Road 600

GEO LOCATION Kingfisher County
PREMISE TYPE NAME United States Highway 81
PREMISE TYPE Highway/Road/Alley (include street)

APPLIES TO BREAKING & ENTERING ONLY
METHOD OF ENTRY # OF PREMISES ENTERED
TIME OF ENTRY TYPE OF STRUCTURE

APPLIES TO STOLEN VEHICLE ONLY
TYPE OF STOLEN VEHICLE

CRIMINAL ACTIVITY
WEAPON INVOLVED

AGGRAVATED ASSAULT / HOMICIDE CIRCUMSTANCES (appLY TO HOMICIDE ONLY)

SITUATION CIRCUMSTANCES

MURDER / NON-NEGLIGENT MANSLAUGHTER NEGLIGENT MANSLAUGHTER

ADDITIONAL / JUSTIFIABLE HOMICIDE
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INCIDENT / OFFENSE REPORT CASE NUMBER
Kingfisher County Sheriffs Office

' 7 2020-184
1001 Victory Lane, Kingfisher OK 73750 (405) 375-4242

OFFENSE
NO 3
OFFENSE 90Z - Other Offenses - Non traffic

OFFENDER OF OFFENSE VICTIM OF OFFENSE

DOWELL, CHAD EVERETT(40) MILLIS, BOBBIE (27)
CHARGE FROM Warrant Request CHARGE TYPE Statute Based ( as Felony)

CHARGE DESCRIPITON
Any assault and battery upon another by means of any deadly weapon, or by such other means as is likely to produce death, or in any
manner attempts to kill another, or in resisting the execution of any legal process

OFFENSE COMPLETED Yes
SUSPECT OF USING

MOTIVATE HATE BIAS
OFFENSE LOCATION United States Highway 81 & County Road 600

GEO LOCATION Kingfisher County
PREMISE TYPE NAME United States Highway 81
PREMISE TYPE Highway/Road/Alley (include street)

APPLIES TO BREAKING & ENTERING ONLY
METHOD OF ENTRY # OF PREMISES ENTERED
TIME OF ENTRY TYPE OF STRUCTURE

APPLIES TO STOLEN VEHICLE ONLY
TYPE OF STOLEN VEHICLE

CRIMINAL ACTIVITY
WEAPON INVOLVED

AGGRAVATED ASSAULT / HOMICIDE CIRCUMSTANCES (appLY TO HOMICIDE ONLY)

SITUATION CIRCUMSTANCES

MURDER / NON-NEGLIGENT MANSLAUGHTER NEGLIGENT MANSLAUGHTER

ADDITIONAL / JUSTIFIABLE HOMICIDE

Page 6 of 63



INCIDENT / OFFENSE REPORT CASE NUMBER
Kingfisher County Sheriffs Office

' 7 2020-184
1001 Victory Lane, Kingfisher OK 73750 (405) 375-4242

OFFENSE
NO 4
OFFENSE 90Z - Other Offenses - Non traffic

OFFENDER OF OFFENSE VICTIM OF OFFENSE

DOWELL, CHAD EVERETT(40) MILLIS, BROOKE LYNN
CHARGE FROM Warrant Request CHARGE TYPE Statute Based ( as Felony)

CHARGE DESCRIPITON
Any assault and battery upon another by means of any deadly weapon, or by such other means as is likely to produce death, or in any
manner attempts to kill another, or in resisting the execution of any legal process

OFFENSE COMPLETED Yes
SUSPECT OF USING

MOTIVATE HATE BIAS
OFFENSE LOCATION United States Highway 81 & County Road 600

GEO LOCATION Kingfisher County
PREMISE TYPE NAME United States Highway 81
PREMISE TYPE Highway/Road/Alley (include street)

APPLIES TO BREAKING & ENTERING ONLY
METHOD OF ENTRY # OF PREMISES ENTERED
TIME OF ENTRY TYPE OF STRUCTURE

APPLIES TO STOLEN VEHICLE ONLY
TYPE OF STOLEN VEHICLE

CRIMINAL ACTIVITY
WEAPON INVOLVED

AGGRAVATED ASSAULT / HOMICIDE CIRCUMSTANCES (appLY TO HOMICIDE ONLY)

SITUATION CIRCUMSTANCES

MURDER / NON-NEGLIGENT MANSLAUGHTER NEGLIGENT MANSLAUGHTER

ADDITIONAL / JUSTIFIABLE HOMICIDE
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INCIDENT / OFFENSE REPORT CASE NUMBER
Kingfisher County Sheriffs Office

' 7 2020-184
1001 Victory Lane, Kingfisher OK 73750 (405) 375-4242

OFFENSE
NO 5
OFFENSE 90Z - Other Offenses - Non traffic

OFFENDER OF OFFENSE VICTIM OF OFFENSE

DOWELL, CHAD EVERETT(40) PORTER, MICHAEL ANDREW(25)
CHARGE FROM Warrant Request CHARGE TYPE Statute Based ( as Felony)

CHARGE DESCRIPITON
Any assault and battery upon another by means of any deadly weapon, or by such other means as is likely to produce death, or in any
manner attempts to kill another, or in resisting the execution of any legal process

OFFENSE COMPLETED Yes
SUSPECT OF USING

MOTIVATE HATE BIAS
OFFENSE LOCATION United States Highway 81 & County Road 600

GEO LOCATION Kingfisher County
PREMISE TYPE NAME United States Highway 81
PREMISE TYPE Highway/Road/Alley (include street)

APPLIES TO BREAKING & ENTERING ONLY
METHOD OF ENTRY # OF PREMISES ENTERED
TIME OF ENTRY TYPE OF STRUCTURE

APPLIES TO STOLEN VEHICLE ONLY
TYPE OF STOLEN VEHICLE

CRIMINAL ACTIVITY
WEAPON INVOLVED

AGGRAVATED ASSAULT / HOMICIDE CIRCUMSTANCES (appLY TO HOMICIDE ONLY)

SITUATION CIRCUMSTANCES

MURDER / NON-NEGLIGENT MANSLAUGHTER NEGLIGENT MANSLAUGHTER

ADDITIONAL / JUSTIFIABLE HOMICIDE
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INCIDENT / OFFENSE REPORT
Kingfisher County Sheriffs Office
1001 Victory Lane, Kingfisher OK 73750 (405) 375-4242

CASE NUMBER
2020-184

OFFENSE

NO 6
OFFENSE 90Z - Other Offenses - Non traffic

OFFENDER OF OFFENSE
DOWELL, CHAD EVERETT(40)

VICTIM OF OFFENSE
STATE OF OKLAHOMA,

CHARGE FROM
CHARGE DESCRIPITON

Warrant Request

CHARGE TYPE Statute Based ( as Felony)

Any person willfully, maliciously, or feloniously fails to stop or to comply with requirements when involved in an accident causing a

nonfatal injury.

OFFENSE COMPLETED Yes
SUSPECT OF USING
MOTIVATE HATE BIAS
OFFENSE LOCATION
GEO LOCATION
PREMISE TYPE NAME
PREMISE TYPE

Kingfisher County
United States Highway 81

APPLIES TO BREAKING & ENTERING ONLY
METHOD OF ENTRY
TIME OF ENTRY

APPLIES TO STOLEN VEHICLE ONLY
TYPE OF STOLEN VEHICLE

CRIMINAL ACTIVITY
WEAPON INVOLVED

Highway/Road/Alley (include street)

United States Highway 81 & County Road 600

# OF PREMISES ENTERED

TYPE OF STRUCTURE

AGGRAVATED ASSAULT / HOMICIDE CIRCUMSTANCES (appLY TO HOMICIDE ONLY)

SITUATION

CIRCUMSTANCES

MURDER / NON-NEGLIGENT MANSLAUGHTER

NEGLIGENT MANSLAUGHTER

ADDITIONAL / JUSTIFIABLE HOMICIDE
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INCIDENT / OFFENSE REPORT
Kingfisher County Sheriffs Office
1001 Victory Lane, Kingfisher OK 73750 (405) 375-4242

CASE NUMBER
2020-184

OFFENSE

NO 7
OFFENSE 13B - Assault - Simple

OFFENDER OF OFFENSE
ROBINSON, CHRISTOPHER SHANE(33)

VICTIM OF OFFENSE
MILLIS, BENJAMIN ALLEN(31)

CHARGE FROM

CHARGE DESCRIPITON
Assault and battery

Non-Arrest

OFFENSE COMPLETED Yes
SUSPECT OF USING
MOTIVATE HATE BIAS
OFFENSE LOCATION
GEO LOCATION
PREMISE TYPE NAME
PREMISE TYPE

2484 N 2860

Kingfisher County

County Road 2860
Highway/Road/Alley (include street)

APPLIES TO BREAKING & ENTERING ONLY
METHOD OF ENTRY
TIME OF ENTRY

APPLIES TO STOLEN VEHICLE ONLY
TYPE OF STOLEN VEHICLE

CRIMINAL ACTIVITY
WEAPON INVOLVED

None
Personal Weapons

CHARGE TYPE Statute Based ( as Misdemeanor)

# OF PREMISES ENTERED
TYPE OF STRUCTURE

AGGRAVATED ASSAULT / HOMICIDE CIRCUMSTANCES (appLY TO HOMICIDE ONLY)

SITUATION

CIRCUMSTANCES

MURDER / NON-NEGLIGENT MANSLAUGHTER

NEGLIGENT MANSLAUGHTER

ADDITIONAL / JUSTIFIABLE HOMICIDE

Page 10 of 63




INCIDENT / OFFENSE REPORT CASE NUMBER

Kingfisher County Sheriffs Office 2020-184
1001 Victory Lane, Kingfisher OK 73750 (405) 375-4242

NARRATIVE No: 1 - Officer: DAVIS, TODD

On Saturday night, May 09, 2020 at approximately 2130 hours, Deputies of the kingfisher County Sheriff's Office were
dispatched to 2484 N. 2860 road in Kingfisher County, Oklahoma in reference to someone being shot. Shortly after,
Deputies were also dispatched to a roll-over wreck on United States Highway 81, north of Hennessey, Oklahoma.

When I responded to the incidents, and went to the crash scene first. As I was arriving, one of the victims of the crash
was being airlifted. This victim was identified as Michael Andrew Porter. One of the Deputies told me that the driver of
the Toyota pickup, Benjamin Allen Millis, was in the back of a patrol unit.

When I opened the patrol unit door and Benjamin exited the vehicle, I saw he had handcuffs on. The handcuffs were
removed from Benjamin, as we did not who or how they were involved in the incidents. I had Benjamin sit in the front
of my patrol unit. I seen that Benjamin had some bloody marks on his face and asked if he had received any medical
attention. He said that he had not received any medical attention and said that it would be nice to have his eyes
cleaned out. Benjamin asked if we found "a big, like F-250, F-350 here too?" I moved my patrol unit over to where
the Fire Rescue vehicle was parked and asked them to evaluate Benjamin.

I exited my patrol unit while Benjamin was being evaluated by Fire personnel. My audio recorder was still in my patrol
unit with Benjamin. Benjamin was talking to the Firefighter and said there was a big F-250 or F-350 that ran them off
of the road. Benjamin said that he "had it to the floor" doing 110 and "they slammed right in back of us and spun us
out." Benjamin said that he had a boat in the bed of the pickup.

One of the Firefighters that was evaluating Benjamin asked if someone had a gun. Benjamin responded, "yeah, I did."
The same Firefighter asked, "was there any shots fired?" Benjamin responded, "yeah. The guys at a house over there,
tried to pull me out of the truck."

Sergeant Shults called and said he had located a white Ford pickup that had front-end damage. He said the hood felt
warm and there was no one around it. I told Deputy Shults that I suspected that it had something to do with the
incidents, but that I didn't know what role it played at that time.

While I was speaking to SGT Shults, Benjamin was telling one of the medical personnel what happened. I was not
paying attention to this, but it was recorded on the audio recorder that was still inside my patrol unit. Benjamin said,
"I sat there a couple of minutes and they were saying something about getting a gun and shooting all of us".
Benjamin said, "they chased us down, down a gravel road, up the highway, back down the highway, I went down
somebody's driveway, I thought it was a road, back out on the highway and there they ran us off the road."

I got back inside my patrol unit and let Benjamin know that I had an ambulance coming for him. Benjamin provided
me with his name, date of birth, address, and phone number. I asked Benjamin what happened. Benjamin asked if
this was an official report here or.. I told him yes that it was an official report, I told Benjamin that I didn't know who
victims or suspects were and that is why he was not in handcuffs. I told Benjamin that I didn't know what he had to
do with it.

Benjamin said, "as complicated as all this stuff is.. is it, I don't know that it's a good idea to be talking about it." I
responded with "okay." Benjamin replied, "I could straight up tell you exactly what happened.... But, I mean I know
how that goes." I told Benjamin that I was trying to figure it out.

I asked Benjamin where he was at in the vehicle? Benjamin said he was the driver. Benjamin said that the Toyota
pickup was his vehicle. I asked who the front seat passenger was and Benjamin said his wife, Bobbie Jo was. I asked
who else was in the vehicle? Benjamin said his 4 year old daughter was in a car-seat on the passenger side, in the
back. I asked if that was all and Benjamin said no. Benjamin said Michael Andrew Porter was on the driver side in the
back seat.

I am changing the format to make it easier to follow:

DAVIS- So which way were ya'll going?

BENJAMIN- We were southbound at the time. Trying to get away from the F-250 (something inaudible)

DAVIS- So ya'll were going southbound towards?
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INCIDENT / OFFENSE REPORT CASE NUMBER

Kingfisher County Sheriffs Office 2020-184
1001 Victory Lane, Kingfisher OK 73750 (405) 375-4242

NARRATIVE No: 1 - Officer: DAVIS, TODD

BENJAMIN- When we, when we first got on 81, we ran north and.

DAVIS- Okay, where did ya'll get on 81 at?

BENJAMIN- At Marshall road I believe. Within a mile of Marshall road, I believe it was Marshall road.

DAVIS- Okay, Marshall road.

BENJAMIN- Well there's that blacktop that's what a mile south of there? That may be the one we took. But, we
jumped on 81 and went north. And, man I'm losing order here. There was a driveway, long gravel driveway with a
curve, I thought it was a road, we went down there, I can't remember if it was after we turned around or not. I think
it was before. But, went down there, turned around, people's yard because I thought it was a road and went back out.
Missed both of the vehicles that were chasing us. I never saw what the second one was, but one was a big, brand-new
looking 250 or 350, big lifted truck.

DAVIS- Did you know them?

BENJAMIN- No. No idea who they are.

DAVIS- Okay.

BENJAMIN- And got back on 81 and went north. We were trying to, my wife was trying to get a hold of the Police
and we were hoping they could catch us in Waukomis or something, but they were catching up on us way too fast, so
I turned around at Bison.

DAVIS- When did they start following ya'll?

BENJAMIN- On Cleveland road.

DAVIS- so..

BENJAMIN- Is where all the people were over there, then all that happened. We, we were headed home, straight up
north on Cleveland from 51, headed home. And somebody in the front yard of the place threw something big, it
sounded like a rock, like that big.

(someone opened my rear door to put tape in my back floorboard and I told them that I appreciated it)

DAVIS- So you were, so you were going home on?

BENJAMIN- Cleveland road.

DAVIS- Okay.

BENJAMIN- The road we live on.

DAVIS- Okay.

BENJAMIN- We passed this house and they threw something. Looked like a rock, I could see it coming, it looked like,
seriously that big, slammed into the side of the truck. So I stopped and backed up to see...

DAVIS- Right.
BENJAMIN- What in the world that's about. And that's where all that happened.
DAVIS- Okay, so what, what happened?

BENJAMIN- Well, I don't know if we should discuss that. I mean, I feel like I am completely in the clear but I know
how stuff gets (inaudible).
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INCIDENT / OFFENSE REPORT CASE NUMBER

Kingfisher County Sheriffs Office 2020-184
1001 Victory Lane, Kingfisher OK 73750 (405) 375-4242

NARRATIVE No: 1 - Officer: DAVIS, TODD

DAVIS- Okay and that's what I'm saying, is I don't know, I don't know what happened.

BENJAMIN- Right.

DAVIS- Okay. I don't, I don't know what happened. I don't know, I don't who victims are. I don't know who
aggressors are, that's the reason why, that's the reason I had you taken out of handcuffs, is because we don't know.

Do you know what I'm saying?

BENJAMIN- After what happens there, we sat there a couple minutes and then they started yelling to grab a gun and
shoot us all.

DAVIS- Okay.

BENJAMIN- And so, wife and friend Michael in the backseat said dude, we got to go we'll just call Police and, and
figure it out somewhere without all of us dead.

DAVIS- mmhhmm

BENJAMIN- So, we hauled ass and wife started trying to get a hold of the Police. And, and then it went from there to
here.

DAVIS- Okay, okay. Where were ya'll, where were ya'll going home from?

BENJAMIN- Canton Lake. We had been fishing.

DAVIS- Oh okay. So ya'lls just on the...

BENJAMIN- We were just headed home. We come down 51, go straight up Cleveland, right there.
DAVIS- Okay.

BENJAMIN- If you find my phone in there, there's pictures from the lake on it (something inaudible)
DAVIS- Okay. Did you turn around or did you just back up when you stopped?

BENJAMIN- What at the house over there?

DAVIS- Yeah.

BENJAMIN- I backed up just a little ways.

DAVIS- Okay.

BENJAMIN- I couldn't see to turn around. I don't even know (something inaudible)

DAVIS- Do you know those people?

BENJAMIN- I have no clue who they are.

DAVIS- Okay.

BENJAMIN- never met them.

DAVIS- Did ya'll start arguing? Did you ever get out of your vehicle?

BENJAMIN- They tried to pull me out of my vehicle. Yanked my door open. There's like ten of them trying to drag me
out, the only thing that kept me in was my seatbelt.
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INCIDENT / OFFENSE REPORT CASE NUMBER

Kingfisher County Sheriffs Office 2020-184
1001 Victory Lane, Kingfisher OK 73750 (405) 375-4242

NARRATIVE No: 1 - Officer: DAVIS, TODD

DAVIS- Okay. So they came around. They came around

BENJAMIN- No I backed up. I was headed north. Their place was on the driver side.

DAVIS- Okay, so they were all, they would be on the west side.

BENJAMIN- And I just backed up and rolled my window down, and they walk over there. They just go to yank me
out of the truck. Like yank, literally yank my door open and there's like, piles of guys, big guys too and they're, as
many as could cram in the doorway trying to drag me out of my door.

DAVIS- Okay.

(I checked on the ambulance that was on it's way for Benjamin and they were still on their way. I was updated about
where Bobbie Jo and 4 year old daughter were going.)

DAVIS- So how did you wind up here though?

BENJAMIN- They chased us in a big lifted F-250 or 350. I could recognize it by the headlights in the back window.
DAVIS- So you stopped there, backed up. Did they just rush the vehicle, or?

BENJAMIN- Yeah, yeah. Like I didn't even have time to put it back in drive and they were yanking my door open.
DAVIS- Okay... Okay what happened?

BENJAMIN- You know I don't know that it's a good idea to go into detail.

DAVIS- Okay. Just whatever you, whatever, whatever you feel comfortable with.

BENJAMIN- Yanked my door open and at least, at least four of the guys that were up there had a hand on me just
dragging me out of the truck. Like collar, neck

DAVIS- Okay.
BENJAMIN- Everything they could grab was just yanking me out of the truck like I was seriously pissed them off.
DAVIS- Right.

BENJAMIN- I assume they thought I was driving too fast or something, is why they threw the rock at me in the first
place, they were just pissed about that.

DAVIS- Okay.

BENJAMIN- But, I wasn't going that fast.

DAVIS- Right

BENJAMIN- It's a gravel road at night. I was probably going 45 or 50.
DAVIS- Right

BENJAMIN- And then I just. (inaudible) my only option.

DAVIS- Okay. Okay.

BENJAMIN- I have no doubt they would have pounded me into the ground right there, the way they were acting.
That many people, I had no chance.
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INCIDENT / OFFENSE REPORT CASE NUMBER

Kingfisher County Sheriffs Office 2020-184
1001 Victory Lane, Kingfisher OK 73750 (405) 375-4242

NARRATIVE No: 1 - Officer: DAVIS, TODD

DAVIS- Okay.

BENJAMIN- I think it was Bison Co-Op that we turned around at and headed back south. I think we were headed
south.

DAVIS- Okay

BENJAMIN- We were limited out at 110. I couldn't get it to go any faster. And they hit us hard, even at that speed.
DAVIS- Okay.

BENJAMIN- And I couldn't keep it on the road.

DAVIS- Okay.

(Chief Weber asked if we still needed the Fire Department and that he was going to try and get as many people out of
there as he could.)

(Deputy K. Thompson had arrived and I had him come over to my patrol unit. I introduced Benjamin to Deputy
Thompson and then began to go over the details with Deputy Thompson while Benjamin listened and verified.)

DAVIS- Your'e the driver, okay, you had your wife as the front seat passenger, Bobbie Jo. And then your daughter,
how old was your daughter?

BENJAMIN- She is four.
DAVIS- Four. Okay, she was in a car-seat in the back passenger seat, correct?
BENJAMIN- Yes

DAVIS- And then the back driver seat passenger was a Michael Andrew Porter and he was the one that was
mediflighted, correct?

BENJAMIN- Yes.

DAVIS- Okay, so you umm, your'e going home from the lake right?
BENJAMIN- Yes.

DAVIS- Okay. Ya'll turned onto Cleveland off of 51.
BENJAMIN- Yep.

DAVIS- Okay. It turned to gravel.

BENJAMIN- Yep.

DAVIS- Passed a house that he threw something at you.
BENJAMIN- Yep.

DAVIS- Did it strike your truck?

BENJAMIN- Yeah. It hit hard. Like a big rock.

DAVIS- Okay. So you stopped. Backed up, and then from there.

BENJAMIN- I bet I only backed up like maybe from where the truck is to where you are, it wasn't far, because I
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INCIDENT / OFFENSE REPORT CASE NUMBER

Kingfisher County Sheriffs Office 2020-184
1001 Victory Lane, Kingfisher OK 73750 (405) 375-4242

NARRATIVE No: 1 - Officer: DAVIS, TODD

wasn't going that fast.

DAVIS- And where the people approached you from was on the driver side.
BENJAMIN- Yeah.

DAVIS- That was the same side the house was on.

BENJAMIN- Yeah.

DAVIS- Okay. So once they started, once they approached your driver-side, that's when they started yanking the
door open.

BENJAMIN- Yeah.

DAVIS- Okay.

BENJAMIN- Like a bunch of guys rushed it all at once.

DAVIS- Okay.

BENJAMIN- Just yanked the door open and started dragging me out of the truck.
DAVIS- Okay. And you had your seat-belt on?

BENJAMIN- Yeah. That's the only thing that kept me in there.

DAVIS- The only thing that kept you in there. Okay. What, what year model is your truck?
BENJAMIN- It's a 2015.

DAVIS- 2015. Does it have power, uh locks and windows?

BENJAMIN- Yeah.

DAVIS- Okay. Whenever you put your truck in drive, does it automatically lock the doors?
BENJAMIN- yeah. Mmmhhmm.

DAVIS- Okay, okay. Whenever you backed up, did you put it in park?

BENJAMIN- I must have, because, the door opened when they yanked it.

DAVIS- Okay.

BENJAMIN- And it does unlock when you put it in park.

DAVIS- Okay. And like I told you a minute ago, I, I haven't Mirandized you or anything like that, because I don't
know where you play a part in this. Right?

BENJAMIN- Right.
DAVIS- Okay. I don't know if you are the victim, I'm just trying to figure out. All I know is you was involved in a
crash and there is some stuff that happened over there with a shooting and then we got another vehicle that's

wrecked back here, so. Your'e the only one I can talk to.

BENJAMIN- Yeah.
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DAVIS- Okay. So once the door opened, and that's when you said you really don't want to talk about that part.
BENJAMIN- Yeah. I feel like it would be a better idea not to. I mean I feel like

DAVIS- Okay.

BENJAMIN- I did absolutely nothing wrong.

DAVIS- Okay, okay.

BENJAMIN- I'm just trying not to die on the side of the road. You get what I'm saying?

DAVIS- Fair enough, fair enough. Okay, umm, did you have any firearms in the vehicle?

BENJAMIN- Yeah. I always keep a 22 in the center console.

DAVIS- Okay.

BENJAMIN- And, I don't even carry for self defense or anything, it's more for snakes and skunks and stuff around
the house.

DAVIS- Okay.

BENJAMIN- (inaudible)

DAVIS- Okay.

BENJAMIN- When you had to have a concealed carry, I had a permit, as well.

DAVIS- Okay, okay. So, what happened after the part that you don't want to talk about? Umm, what happened after
that?

BENJAMIN- We sat there and waited until, umm, friend in the backseat said they were yelling that they were going
to go inside and get a gun and shoot us all. And he said we better just, we better get out of here and just call the
Police and figure it out somewhere where were alive.

DAVIS- Okay.

BENJAMIN- So, I didn't really want to leave the scene there, but I felt like it would be better to be alive, so we left.
And, we didn't make it a half a mile down the road and they were pulling out to chase us.

DAVIS- Okay.

BENJAMIN- Wife started calling the Police. She got through. She talked to somebody for, maybe a minute, I want to
say, and.then they lost their connection. She wasn't able to get them back on the phone. She tried over and over and
over again.

DAVIS- Okay.

BENJAMIN- But you can look at her phone records when you find her and it.

DAVIS- Okay.

BENJAMIN- She, she tried her very best.

THOMPSON- Did she call the Police directly or did she call 9117

BENJAMIN- 911 is what she was calling.
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DAVIS- Okay.

(Deputy C. Countryman requested that I call him)

BENJAMIN- There were two vehicles chasing us.

DAVIS- Okay, so there was two

BENJAMIN- The Ford that hit us

DAVIS- Okay

BENJAMIN- Was the main one

DAVIS- So ya'll leave there, so ya'll leave there and then that's when ya'll come out to 81.

BENJAMIN- Yeah. Yeah we, I think it's that road that's a blacktop over at 81 is what we took.

DAVIS- Okay. Okay, so then you go

BENJAMIN- We're, I think she was on the phone with the Police already. But,

DAVIS- So ya'll go north

BENJAMIN- We go north, yeah. And we were going, yeah I know she was on the phone with the Police before then,
because she was trying to see if somebody could get to the corner of the road up there at 81 by the time we got there
and things weren't moving fast enough we just had to hit the road and head north.

DAVIS- So once ya'll got on 81 and ya'll go north

BENJAMIN- yeah.

DAVIS- Okay, and there's two vehicles chasing you at the time?

BENJAMIN- Yeah. There were two chasing us the whole time.

DAVIS- What color were they?

BENJAMIN- I have no idea on the color. I just, I mean it was dark already then. All I could see was the Ford
headlights. I know what they look like.

DAVIS- Okay. So ya'll, so you're getting chased, you're on 81 and then what happens?

BENJAMIN- I think before we turned around, we turned down a long gravel road. You can probably find tire tracks if
you look, on long gravel road, driveway that turns to the right, there's a propane tank you go around and the house is
on the right. And I thought that it was a road, I was just, I thought that maybe I could lose

DAVIS- This is just off of 81?

BENJAMIN- Yeah we turned right off of 81 down this driveway, that I thought was a road.

DAVIS- So did you turn right?

BENJAMIN- Yeah.

DAVIS- Okay. So you had to go east into this driveway, right?

BENJAMIN- Yeah.
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DAVIS- Okay.

BENJAMIN- Yeah

DAVIS- And this would have been which way from here? Would that have been

BENJAMIN- Where are we here? Umm, we were headed towards Hennessey when they ran us off
THOMPSON- We're north of Hennessey now.

BENJAMIN- Right. Our last ditch effort was just to haul as much ass as we could to try and get into Hennessey and
maybe have a cop stop us.

THOMPSON- So were you travelling south or north?
BENJAMIN- We were headed south eventually. We were headed south when they hit us and ran us off the road. But
we were headed north at this point, when we turned into the house. And I thought that it was a gravel road, I thought

that maybe I could get away from them in the dust and stuff, and it didn't work.

(I exited my patrol unit and Deputy Thompson got into my patrol unit while I went to speak to other people at the
scene.)

THOMPSON- So let me ask you something. When you were, when you were, when you were uhh, when you were
going, you were trying to get into Hennessey.

BENJAMIN- Yeah at the final end. We turned around at Bison, right there where you turn in to go to the Co-Op and
stuff. We were headed, we were trying to go to Waukomis at that point. Hoping to get stopped there so we could have
some Police there. And we weren't going to make it. They were gaining on us too fast, so I turned around and headed
back south. I thought well just try to head back to Hennessey.

THOMPSON- Okay, but let's go back a second. You were north bound on, on, you were north bound on 81, north of
Hennessey.

BENJAMIN- Yes
THOMPSON- When you, when you turned into the driveway.

BENJAMIN- Yeah we were north of Hennessey the whole time because we came up Cleveland from 51, we never
went into Hennessey.

THOMPSON- Okay.

BENJAMIN- We live on Cleveland. We were coming home from the lake.

THOMPSON- Okay. So, so what happens when you turn in the driveway?

BENJAMIN- I thought it was a gravel road and I was going to try and lose them in the dirt, so I went down the gravel
road. Obviously it turned into a house, so I turned around in there and headed back out. And luckily got passed them.
We would definitely all be dead if they caught us in there.

THOMPSON- Did you, did you, did you meet them coming down this, end of this driveway?

BENJAMIN- They turned in there and one of them came all the way back to the house, but I missed him going back
out and another one was by, looked like a cattle-guard, but he got out of my way. And I headed out. And then I

headed north again, at that point.

THOMPSON- Okay.
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BENJAMIN- And then they were just right on our tail at, at Bison.

THOMPSON- And then you headed. When you came out of the driveway, you went right or left?

BENJAMIN- Right. I believe.

THOMPSON- Okay, so you went back north.

BENJAMIN- Yes.

THOMPSON- Okay.

BENJAMIN- And then they were right on our tail in no time and turned around at Bison. Headed south and could not
get away. And we were doing 110 when they rammed us, trying to get away from them. Just right in the back of the
truck, couldn't keep it on the road.

THOMPSON- Okay. Then you turned around at Bison and then was trying to head south back into Hennessey.

BENJAMIN- Yeah. We turned around at Bison at the turn-around there, and headed back to Hennessey. My wife
trying to get a hold of the Police the whole time to get somebody there, and it didn't work.

THOMPSON- Okay, and then so, did you, did you have a make or model on either one of these vehicles? Did you
ever see them close enough close enough? I mean obviously you passed them.

BENJAMIN- A very new Ford F-250 or 350 is the one that was in the lead most of the time and is the one that
rammed us. I have no idea on the color, it was dark.

THOMPSON- Okay. So he rammed you, you went off the road and this is where you crashed out?
BENJAMIN- Yeah.

THOMPSON- So, so did they stop or did they just?

BENJAMIN- After they hit us?

THOMPSON- Yeah.

BENJAMIN- I have no idea.

THOMPSON- Oh yeah?

BENJAMIN- I, I couldn't even, I couldn't even see for a minute and I was stuck inside. They, I had to wait until
somebody came and opened the top door and I had to climb out the top to get out.

THOMPSON- Okay, how did

BENJAMIN- I was just hoping they weren't, weren't going to come up there and just shoot us right there in the truck.
THOMPSON- So how is your wife and girl? Do you know?

BENJAMIN- They say they're okay.

THOMPSON- Okay.

BENJAMIN- I guess they're headed to Mercy in the city.

THOMPSON- Okay.
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BENJAMIN- But I think they're okay, they're just

THOMPSON- Just being checked out?

BENJAMIN- Yeah.

THOMPSON- Did you ever, did you ever pull your gun (inaudible)?
BENJAMIN- I had to. (inaudible) tried to drag me out
THOMPSON- When they tried to drag you out.

BENJAMIN- Yeah. I mean, I bet they would have just killed me barehanded right there if I hadn't had (inaudible).
Not that this is any (inaudible).

THOMPSON- So is that what, is that what got them off of you?
BENJAMIN- Yeah.
THOMPSON- K.

BENJAMIN- They backed off then and then I just waited there because I didn't want to leave the scene ya know and
they started yelling to get a gun and shoot us all.

THOMPSON- Okay. Okay, so, so what uhh, what, uhh, what type of gun do you have?
BENJAMIN- It's a Ruger 22/45 22 long rifle.
THOMPSON- Do you know what the other vehicle was when you passed them at the gate?

BENJAMIN- Maybe, it, I mean it looked like a early 2000s Chevy pickup, but I, just, just body shape, I couldn't swear
to that one, that's just kind of what it looked like. I was just trying to get by them.

THOMPSON- Early model Chevrolet pickup?

BENJAMIN- Yeah. Like early 2000s or late 90s.

THOMPSON- Okay.

BENJAMIN- Just kind of the body shape and side.

THOMPSON- Where are you from?

BENJAMIN- We live over here on Cleveland. We were headed home. Alferd Fucses old place.

The ambulance arrived and medical personnel began to evaluate Benjamin.

I took photographs of the Toyota pickup. Eight of the photographs were of the exterior of the pickup and showed how
it came to rest on it's side in the field. Eleven of the photographs were of the interior of the pickup and the .22 caliber
Ruger pistol with attached suppressor that was inside the Toyota pickup.

The pistol was under some loose papers that was in the pickup. I photographed the pistol before removing it. The
magazine was not fully seated into the magazine well and the slide was already locked back. I removed the magazine
from the gun and there were no bullets in the magazine. As the slide was already locked back, I could see there was
not a bullet in the chamber. There was another empty magazine in the driver-side floorboard and a .22 caliber bullet

on the driver-side A pillar. I collected these items, placed them into evidence bags and then secured them in my
patrol unit.
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I left the crash scene and went to 2484 N. 2860 in Kingfisher County. I approached from the north, and while driving
south on CR 2860, I was looking at the roadway for any noticeable disturbance in the gravel. I was looking for
indications of "hard braking". If someone were to be at a higher rate of speed and slam on the brakes, the sudden
transfer of weight, combined with the loose gravel surface, would more than likely leave an indication of this by
displacing loose gravel. Similar to someone that heavily accelerates from a complete stop on loose gravel, the tires
will spin, and gravel will be disturbed, leaving an indication of this. The only disturbance in the gravel that I seen was
from heavy acceleration and the tracks that left these marks came from the yard/drive of the residence that is on the
west side of the roadway. (On one of the recorded 911 calls, you can hear a vehicle heavily accelerating as it is
leaving to give chase. I suspect that is what these marks/disturbance in the gravel are from.)

Deputy C Countryman informed me that he had taken photographs of the beer can that was in the roadway and the
spots of blood that was in the roadway. I provided Deputy Countryman with numbered placards and asked him to
take more photographs and collect the blood as it was beginning to sprinkle.

I spoke with John Gritz and asked him to explain what had taken place that evening. John explained that it was his
son's, Trevor Gritz house and they were there earlier in the day for his grandson's birthday party. John said that he
had went home earlier and that he is also the Fire Chief for Hennessey Fire Department and the Mayor. John said that
he received a page but there was no voice message. (referring to a fire page out)

John said someone that was at Trevor's house had called him and said they needed help getting an ambulance out to
Trevor's house. John asked what had happened. John said he was told that a pickup had pulled up and shot Chris.
John said the tone did come through and he got into his pickup and went to Trevor's house. John clarified that he was
not at Trevor's when any of this took place. I asked John if there was anything that he has overheard that might be
pertinent to me? John said he was told "was that this pickup kept speeding by and there were kids they, when we
were here earlier, they were playing in the mud in that ditch." They were talking about how cool it was before he left,
that the parents were letting their kids play in the mud and not worrying about them getting dirty. John went back to
telling me what he was told, "this pickup kept speeding by, is what I was told, at a really high rate of speed, and he
uhh. My son apparently chunked an empty beer can at him and uhh, the guy stopped, and uhh, they come up here
and he pulled a gun. And they said it was a pistol with a silencer, but I'm understanding you guys just found a rifle."

I was informed there was a pickup on the property and that it appeared to have recent damage to the passenger-side
front quarter panel. I went to speak with Trevor Gritz. Trevor consented to us being on his property. Trevor informed
me they were celebrating his son's birthday earlier in the day. We were walking next to a Chevrolet pickup and I
looked at the front quarter panel. Trevor said it was Levi's pickup and that the damage was already there. Trevor also
said Levi wasn't there "when all of this happened."

Trevor and I went to my patrol unit and he provided me with his name, date of birth, address, and phone number. I
asked Trevor if he could explain to me what had taken place today.

TREVOR- We were all hanging out, well like I said we were having my son's birthday party and this, that pickup come
by, earlier this afternoon, northbound

DAVIS- How, how, how much earlier?

TREVOR- Oh I don't know. Five o'clock, six o'clock probably I'm just guessing. He came by three different times.
DAVIS- Okay.

TREVOR- And maybe the first time was, earlier, three or four, it was a couple hours in between each time. And
anyways, the second time he come by, we all screamed slow down, slow down. Well then that third time, is when he
came by again, and I threw uhh, beer, we were all standing by the burn-pit right there. (Trevor rights in his written
statement that it was the fourth time he drove by is when he threw the beer can)

DAVIS- Uhh huh

TREVOR- And I threw a beer can out there, and he stopped, probably pretty close to right here.

My patrol unit that Trevor and I are in is just north of his north driveway and he relates our location to being close to
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where the Toyota pickup stopped. This is approximately 140 feet north of where the fire-pit (landmark) was
positioned in the yard. This is a key piece of information as the investigation goes on and I didn't realize it at the time
I was speaking with Trevor. In my personal experience and law enforcement experience, I know that people who are
on or within their property daily and have subconsciously familiarized themselves with "landmarks or surroundings"
over a period of time have a more accurate sense of "place", therefore have a more accurate description in relation to
location/distance as it pertains to their property.

Witnesses said the pickup was excessively speeding. Some of the witnesses have described the approximate location

nmon

of the vehicle stopping as, "finally getting stopped at the neighbors 1st driveway", "came to a stop aprox 300 yards
north of incident"”, and "once they got it shut down which was 1/4 mile at least from us they came to a stop".

I find it extremely difficult, if not impossible to be speeding, react to an object hitting your vehicle, and then stopping
your vehicle within approximately 140 feet and not leave any marks or any indications of heavy braking. Therefore, I
believe Benjamin was not driving excessively fast . Whether or not the vehicle was speeding is not what I am
shedding light on, I am showing that witnesses and now possible suspects appear to be embellishing on the speed of
the vehicle in an attempt to justify their actions or the actions of their friends/family.

We know that there was indication of something that happened on the roadway near where the blood was on the
ground. It looked like it was from something that drug the ground, such as feet or other objects. This just shows that
the gravel/dirt was loose and could easily be moved. If an object such as feet could disturb the gravel and leave those
marks, then surly a rapidly decelerating vehicle that was speeding would leave some sort of disturbance in the gravel.
DAVIS- Okay.

TREVOR- And uhh, anyways and he threw it in reverse, so we all come like running over here. Like, cause all of the
kids are out here. You know what I mean?

DAVIS- Right.

TREVOR- So anyways we come out here, and like he opened the door up. And, uhh he pulled out a gun and uhh, he
point, pointed it straight in my God damn face and then Lane, my buddy was like you gonna, really you gonna fucking
shoot me?! This and that and then Chris grabbed that gun and it, shot him, (Trevor made a soft pew pew sound) two
or three times. Then uhh, the guy sat there, the, the guy that shot him, like he sat there and everybody started
calling the cops and everything and, like he sat there for a minute. Like

DAVIS- Right.

TREVOR- For like a decent amount of time like, well, and then all of a sudden he just put it in gear and hauled ass.
So then I guess

(A wrecker driver arrived and I had to roll down my window to speak with him.)
DAVIS- So, so he had drove by a couple times

TREVOR- Mmmhhmm.

DAVIS- Several times today?

TREVOR- Mmmhhmm.

DAVIS- About how much time was in between?

TREVOR- I would probably guess a couple hours, I don't know, I mean.
DAVIS- Okay, so it wasn't like he was circling

TREVOR- No, no, yeah, yeah, no it wasn't like he was circling or anything, but I mean, when you know when you're
all outside and you can hear somebody flying down the gravel road, so, it's going to get your attention.
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DAVIS- Yeah.
TREVOR- But

DAVIS- So were y'all all sitting out here by the fire, like you are now? (I asked this, because it shows how close
everyone was to the roadway. The closer you are to the road, the faster a vehicle appears.)

TREVOR- Yeah.

DAVIS- Whenever they drove by?

TREVOR- Yeah.

DAVIS- Okay.

TREVOR- Yeah.

DAVIS- What's the speed limit on this road?

TREVOR- Well it's a county road, so like forty-five, I would guess.

DAVIS- Forty-five, yeah all, all Kingfisher County roads are forty-five, unless otherwise posted. Okay. So, uhh, so you
threw, a, a can at the truck. Did it have beer in it?

TREVOR- I, probably, or a half of one, I don't know.

DAVIS- Right, I mean

TREVOR- You know.

DAVIS- To make it that far

TREVOR- Right, yeah

DAVIS- Okay. So, throw it, okay

TREVOR- Yeah, I threw it and he

DAVIS- Did it hit the vehicle?

TREVOR- Yeah that's why he stopped.

DAVIS- Okay, okay.

TREVOR- Yeah, because, they were all, I don't even know who was all out there, but they all went like running, they
were in front of me, and they went running and they were (inaudible) and he just like never took his eyes, just
Z’f;’aaigrl';twa;s) an arrow. (This vehicle is suppose to be speeding by and he can see his face and see that it is straight as

DAVIS- Right.

TREVOR- And then I threw it and that's when he was like (Trevor made a skerrrt sound) slammed the brakes over
here or whatever.

DAVIS- Right, okay.

TREVOR- And then he sat down there, he sat down here for a little bit I mean, a few seconds or whatever and then
all of a sudden he backed up, we were like oh shit. (refers to our location again, as being the location as to where the
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pickup stopped)

DAVIS- Okay.

TREVOR- You know what I mean?

DAVIS- Right.

TREVOR- We didn't want him to come like all the way to the house.
DAVIS- Okay.

TREVOR- With like all the kids are outside and stuff like that, you know what I mean and then all the women, the
women took all the kids inside.

DAVIS- Okay, okay. So, so when he backs up, what happens then?

TREVOR- We all come running over there and I don't know if he opened the door, or if somebody else opened his
door, but uhh, they were screaming, we got fucking kids out here, you slow down blah blah blah and then that's when
everybody was like, shit he's the son of a bitch got a gun. And then he was like (inaudible) out here and Lane was
like, you gonna fucking shoot me?! And, that dude was just like straight, I don't even remember him saying (in this
version, he doesn't know who opens the door and doesn't mention anything about the gun being pointed in his face)
DAVIS- How much, how much, where was everybody standing?

TREVOR- Like in the fucking, like the door was open and, like right in it.

DAVIS- Okay. Who was standing in the doorway?

TREVOR- Uhhhh. Chris, Chris was up front and Lane was like kind of right there with the doors open like in front of
the mirror, and then I was right beside Chris and I don't know, Jarod was, Jarod was right behind me maybe. We
were all right there, I don't know. Chad and Everett, we were all like right there.

DAVIS- Okay. So who was in the door?

TREVOR- Me and Lane and Chris.

DAVIS- Who was closest, so if the door was open? (I opened my driver door to use as a reference.) Say this is
TREVOR- Lane would have been standing like where your mirror is.

DAVIS- So okay, so this is called an A pillar. (I pointed to my A pillar)

TREVOR- Yeah.

DAVIS- Okay. So Lane, was he sta, was he

TREVOR- He was outside of the door, Lane was.

DAVIS- So he was on the outside of the door.

TREVOR- Yeah, Lane was. And then, Chris was standing like right there, at the steering wheel. Sorry.

DAVIS- Okay, so and then Chris was standing

TREVOR- Basically right, yeah, just straight

DAVIS- Like right here close to the (I was pointing to the corner that is made from the driver door and where it
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attaches to the vehicle. This was close to the steering wheel.)

TREVOR- Yeah up again

DAVIS- And that was Chris?

TREVOR- Yeah and then I was kind of standing back behind, this post. (Referring to the B pillar)
DAVIS- Okay.

TREVOR- But I was right there too (referring to the open area inside the open door / between the A and B pillars)
DAVIS- Okay so you were right here,

TREVOR- Yeah.

DAVIS- Basically

TREVOR- Yeah.

DAVIS- and then Chris is here

TREVOR- Yeah. And then I'm not sure where Chad and Everett, they were behind us somewhere.
DAVIS- Okay. Who was behind you? Oh and you were... And then who was behind you?

TREVOR- Everett was back there somewhere, and Jarod and Chad. I don't know if any of the women were over there,
right then or not.

DAVIS- Right, okay. So, the door comes open, y'all come in, standing here, what happens then?

TREVOR- Well and uhh, I, I was, everybody was just screaming at the guy. You need to slow down, we got kids out
here, blah blah blah and then he just pulled the gun out. I don't even know, if he already had it out or if he pulled it
out. I don't, I didn't see all that.

DAVIS- Right.

TREVOR- But then all of a sudden I looked. Lane was like are you going to pull a fucking gun and that's whenever I
seen the gun.

DAVIS- So where was Lane at?

TREVOR- He was outside the door, right there.

DAVIS- Okay.

TREVOR- Lane was right outside like by, right where your mirror is right now.

DAVIS- Okay.

TREVOR- And so that's when everybody was like oh shit. And Chris grabbed it or maybe tried to grab, I don't know.
DAVIS- Okay, so Lane, that's, he says so you're going to pull a gun

TREVOR- Yeah. He said something like that

DAVIS- Right. Okay, and then what happens?
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TREVOR- Uhh, he shot the guy. He shot, the guy shot Chris and, we were like, everybody started freaking out and
calling 911 and the guy is like just sitting there.

DAVIS- Who, you said just a minute ago there was a, someone grabbed the gun.

TREVOR- I don't know if Chris tried to grab it or, we were all like right up in (inaudible) and Chris might have tried to
grab it, I don't know. You know what I mean? It was right

DAVIS- Right.

TREVOR- Right in his face, I pr

DAVIS- Right. Okay, so when the gun, when the gun came out did y'all, what, did y'all stay there? Did y'all what?
TREVOR- No yeah. No as soon as we all, as soon as Lane said that, and we all realized what was going on is when he
shot and we just like, what the fuck man. And I don't what he, but he then, then he just like sat there and he was like
looking out on the ground. Looking at, and then we were like calling the cops and everything, and I don't know he,
man he sat there for like a couple minutes probably, and then all of a sudden he just decided to haul ass.

DAVIS- Okay. So, what happened whenever he left?

TREVOR- When the guy left?

DAVIS- Mmmhhmm.

TREVOR- Uhhh, we were calling, everybody was trying to call 911 and the ambulance and everything and nobody
knew, nobody knew my address and so I'm running around screaming for the address and telling everybody the
address. And I called the Hennessey, Hennessey Police Department, 444 the. You know what I mean?

DAVIS- Mmmhhmm.

TREVOR- And I called them and I was on the phone with them and then uhh, Mallory, somebody, one of the women
started doing CPR on him and stuff and giving him mouth-to-mouth. And I'm running around talking to that lady on
the Hennessey Police Department, talking to her on the phone and, uhh, I told Everett to call my dad and he called
my dad. And then dad came out and, cops finally showed up.

DAVIS- Okay. When Chris was shot, what did he do? Did he, where did he go?

TREVOR- What?

DAVIS- Where did Chris go? Once he was

TREVOR- Like. To the ground.

DAVIS- Okay, so he, just, dropped?

TREVOR- Yeah.

DAVIS- Okay.

TREVOR- I don't know exactly, but I know somebody said he got in the chest, but I seen the bullet hole in his arm. I
seen a great big ass silencer on the end of that pistol.

DAVIS- Okay. Okay. So, once he left, then what happened after, after everybody was trying to call 911 and all of that
stuff, what happened?

TREVOR- I was, like I said, I was running around talking on the phone and everything and then uhhm, I guess Jarod
took off in my pickup, and uhh, Chad took off, and then I didn't know.
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DAVIS- Jarod left

TREVOR- While, yeah while we were all on the phone with 911. But I didn't know, that Lane left somewhere in there
DAVIS- Jarod left in, what's your pickup?

TREVOR- That white Ford down there.

DAVIS- Okay.

TREVOR- Which I just got that one. I just got it back out of the mechanic, the mechanic has been working on it for
like two years.

DAVIS- Who, who else left?
TREVOR- Chad and Lane. I don't know
DAVIS- Did they leave in the same vehicle?

TREVOR- I don't know. I didn't know, I just knew whenever all this was going on, they were gone, I just knew. You
know what I mean? I don't know what they

DAVIS- Do you know what they drove?
TREVOR- MMM mmm.

DAVIS- Are they here now?

TREVOR- No. I imagine Chad took his pickup.
DAVIS- What does he drive?

TREVOR- Uhh, a Powerstroke. But Lane, I guess he would, he would have had to drove his pickup, Lane would have,
because I think Mallory went in the ambulance, his girlfriend, so and his pickups not here.

DAVIS- Okay.

TREVOR- So Lane would have had to drive his pickup.
DAVIS- Okay. So Chad, what does Chad drive?
TREVOR- A Powerstroke.

DAVIS- Has he called you?

TREVOR- Huh?

DAVIS- Has he called you?

TREVOR- No.

DAVIS- He hasn't called you one time?

TREVOR- I don't think so. I've talked to a hundred people man.
DAVIS- I hear ya. I have

TREVOR- You know what I mean? 9:59 I called him.
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DAVIS- Did you talk to him?

TREVOR- For one minute I don't know, I don't remember.
DAVIS- Okay. What does Lane drive?

TREVOR- Lane's uhh, 3/4 ton uhh, Chevy.

DAVIS- What color is the Powerstroke?

TREVOR- Black. Lane's is a uhh, Highcountry, white.
DAVIS- It's white?

TREVOR- Lane's is yeah.

DAVIS- And Chad, what's Chad's last nhame?

TREVOR- Dowell, it's Jarod's brother.

DAVIS- Lane's last name.

TREVOR- Green.

DAVIS- Was anybody videoing or anything?

TREVOR- I don't, not that I've heard, from anybody up there. We were all pretty well preoccupied you know.
DAVIS- Right.

TREVOR- All the guys were out here and all the women were, rounding up the kids, getting them inside and
whatever.

DAVIS- Has anybody told you anything? Have you heard any reports or anything from the hospital or anything?
TREVOR- Yeah. My buddy Everett that was up there said, texted said he was dead.

DAVIS- Okay.

TREVOR- Checked Snap Chat.

DAVIS- How does, where was, was Everett here?

TREVOR- Mmmhhmm. Everett was doing CPR on him when the ambulance pulled up. That's his cousin.

DAVIS- Okay.

Trevor said Everett sent them all a group snap saying that Chris was dead. I asked Trevor if there was anything
pertinent that I hadn't asked him and Trevor didn't respond. I asked if Lane had called him and Trevor said that he
had called him to let him know that Chris was dead. I confirmed that Jarod, Chad, and Lane had left. Trevor said that
he did't know when Lane left. Trevor knew Chad and Jarod had left before the ambulance arrived.

Trevor's statements described their positions at the opened door and how close they were inside the open door.
Trevor originally stated twice that Chris grabbed the gun and then changed it to he may have tried to grab the gun.

During this interview, I observed several factors of deception.

Before speaking with Levi, I spoke to Troopers and other Deputies. They suspected the damage on Levi's Chevrolet
pickup was fresh. I spoke with Levi Copeland. He provided me with his name, date of birth, address, and phone
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number. I asked Levi to explain to me what had taken place.

LEVI- Uhh, me and my girlfriend and the kids left, we left about 9 o'clock and we was laying down, fixing to start a
movie. And Jarod called me, at 9:40, is when I was looking back at my phone. And, I said hello, he said I need help, I
need help, I said okay, what's going on? Chris is shot. They fucking shot Chris. I God damn fucking followed em and,
they stopped, I ran into em. Trevor's truck is fucked. I was like what. Stop. Wait, and so he ran through it all again,
same practice. I said stop. Where are you at? The truck is sitting at Caleb's. I'm walking back to Trevor's, I got to find
out what's going on. I said alright I'll leave. I got my shoes and I left. I told my girlfriend I was leaving. I called him
on my way here. I got coming here and I seen everybody was here, I seen everybody on the highway. So I called him
and I said where are you at? He says I'm walking towards Trevor's. I don't know where you're at. I said I'll try to find
you and I have his location, so I found him. So what are you doing? I got to get to Trevor to see what is going on. I
said where is Trevor's pickup? It's right here at Farmer's. So let's go get it and take it back home. Okay, so we get it
and he drives it and it's parked back there where it sits.

DAVIS- Okay. So you, you picked him up? Did you

LEVI- I picked him up.

DAVIS- You picked him up and took him to the truck.

LEVI- Yeah. Which he was, he was walking back this way wanting to come this way and I said well let's go get the
pickup and get it back to Trevor's.

DAVIS- Okay.

LEVI- You say it's screwed, let's go look at it.

DAVIS- Okay.

LEVI- And then he just jumped in and took off.

DAVIS- And that was Jarod?

LEVI- Yeah, Jarod.

DAVIS- Okay. So

LEVI- And then I, like I said, we pulled up here and then the first guy showed up and then there, just sitting still.
DAVIS- Okay. So were you here earlier today.

LEVI- We was here earlier. We had Trevor's son's birthday party.
DAVIS- Okay.

LEVI- And then we, everybody ate and my girlfriend was getting cold and we had our puppy, she was getting hungry,
so we went home. Like I said, we got home about 9 o'clock

DAVIS- Okay.

LEVI- And then he called me at 9:40.

DAVIS- Okay.

LEVI- And that's literally all I did and all I know.

I asked Levi what he drives and he said that he was driving a 2004 Chevrolet crew cab. I asked him if it had any
damage on it and he did describe the damage that was on the front passenger quarter panel and passenger door. Levi
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said it was from a couple of years ago. Levi gave written consent to take his pickup and examine the damage on the
passenger front. Levi retrieved anything from his vehicle that he needed and a Trooper requested a wrecker for the
vehicle. (It was later determined that this vehicle was not involved in the incidents.)

I spoke with Jarod Dowell. He provided me with his name, date of birth, address, and phone number. I asked Jarod to
explain to me what had taken place that night.

JAROD- (Big sigh) Well, obviously my friend got shot and killed right there, and from there, I took off trying to catch
them to get the tag number, and when I was finally catching up to them, they had slammed on the brakes and I hit
them at Bison. And then from there, I don't know what happened.

DAVIS- Okay. What took place, how long have you been out here today?

JAROD- I got here about 4 o'clock or so.

DAVIS- Okay. So 4 o'clock

JAROD- We was here for a birthday party for my buddy's, little boy.

DAVIS- Okay, okay. So what lead up to the shooting?

JAROD- That guy had been by here, sixty or seventy miles an hour it seemed like, about three or four times.

DAVIS- Was that, how, how many, how long in between each time?

JAROD- Between fifteen and twenty minutes it seemed like, maybe, probably. (This is no where close to what Trevor
said. I suspect that this is another person attempting to justify their actions.)

DAVIS- And it's the same guy?

JAROD- Mmmhhmm. Same pickup anyway.

DAVIS- Okay. How many times?

JAROD- Three that I know of for sure.

DAVIS- And then what happened?

JAROD- And then, that last time he stopped... Trevor threw a beer can out at his pickup and he stopped down there.
Backed up to right over here and, said everybody was hollering at him, telling him to slow the fuck down, and got
closer to the pickup and then all I remember is gun shots and Chris felling, falling to the ground.

DAVIS- Okay. So where were you at, when that took place?

JAROD- Right beside Chris.

DAVIS- Okay.

JAROD- Standing beside him.

DAVIS- Okay, where was Chris at?

JAROD- Standing at the door of the pickup.

DAVIS- Okay. So was, how was the door?

JAROD- Uhhh... I...
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DAVIS- Closed? Open?
JAROD- It all happened so fast I don't even know. I didn't even get, I didn't even see that guy's face or nothing.
DAVIS- Okay. So you were standing right beside him or

JAROD- Well I mean, there was three or four of us there, and I was, I don't know I might have been the second one
over from him.

DAVIS- Okay. So, you don't know if the door was opened, closed.
JAROD- It, I don't, it all happened so fast I don't know if it was or not.
DAVIS- Okay. So what was, was there any words exchanged?

JAROD- Well I mean yeah, everybody yelling at him, telling him to slow down, and then he said something about
shooting, and then, then, he, he popped off rounds.

DAVIS- Who said something about shooting?

JAROD- The driver.

DAVIS- What did he say?

JAROD- Something along the lines, or I'll, or I'll shoot ya and then, the gun went off.
DAVIS- Okay. What happened after that?

JAROD- That's when called the ambulance and everything and he took off hauling ass down the road and that's when
I followed him trying to get his tag, because nobody knew who it was.

DAVIS- What were you driving?

JAROD- White Ford pickup that was down the road here.

DAVIS- Whose is it?

JAROD- It't Trevor's, the guy that owns the house here.

DAVIS- Okay. So, were you by yourself in the vehicle?

JAROD- Yeah.

DAVIS- Okay. Um, so you were behind that vehicle. Was anybody behind you?

JAROD- No. Not that I know of.

DAVIS- Okay. So when y'all left here, which way did y'all go?

JAROD- Straight north. Um, been couple miles north and then towards the highway and then back to the north. When
he turned around and went back south I don't know where the hell he went from there, because that pickup was
broke down.

DAVIS- Were you on the phone whenever you were driving?

JAROD- No.

DAVIS- Have you talked to anybody on the phone since this?
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JAROD- Yeah I mean, my wife and my buddies.

DAVIS- Alright, so it's very important that you are as detailed as possible, like not leave anything out, okay. Um, and
not you know, don't be vague, you know. I need you to describe as best as you can, okay.

JAROD- It was all a quick deal I mean, there wasn't a whole lot to it. We were all standing there at the fire when
everything started.

DAVIS- Okay.

JAROD- I mean it was, all in the blink of an eye, I mean.

DAVIS- Did you ever get the tag number?

JAROD- Yeah, I give it to, or what I thought I read, BLT 384 or something like that.
DAVIS- Okay. So how did you get to here?

JAROD- My buddy Levi was coming back out here.

DAVIS- Okay. How did

JAROD- He called and asked me what the hell was going on, and I told him that Trevor's pickup had broke down,
down here. He picked me up and brought me back here.

DAVIS- So, say that again.

JAROD- My friend Levi called, wanted to know what was going on, because he had already heard about it. I told him
what happened. He asked where I was and I told him that Trevor's pickup quit running down here, so he came and
picked me up and brought me back here.

DAVIS- Okay.

JAROD- The black Z71 that just got towed off.

DAVIS- Uh huh.

JAROD- From the dent and scratch from a year ago, in his backyard.

DAVIS- Uh huh.

JAROD- That's his pickup.

DAVIS- Okay. So, who all was here? Who all ran out to the truck?

JAROD- From what I remember, me, Trevor, Chris, and Everett. (He doesn't mention his brother Chad)

DAVIS- So you, Trevor, Chris, Everett. Just y'all four?

JAROD- That's, that's all I remember.

DAVIS- Okay. Who all was out here earlier?

JAROD- All day? I mean there was people in and out.

DAVIS- Okay.

JAROD- I mean when it happened, it was, me and my wife and kids, and Trevor and his girlfriend and kids, and Chris
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and his wife and kid, and Everett and his wife and kids, um my buddy Lane and his girlfriend Mallory, um, my brother
and sister-in-law I think were still here, uhh. (He waits until the very last to mention is brother and doesn't use his
name.)

DAVIS- Where are they at?

JAROD- I, don't have a clue. I think they went home. I haven't talked to them.

DAVIS- Where do they live at?

JAROD- Which one?

DAVIS- What's your brother's name?

JAROD- Chad.

DAVIS- And you ain't talked to Chad?

JAROD- No. He lives right over here.

DAVIS- What does he drive?

JAROD- Uh, Ford, 3/4 ton, diesel.

DAVIS- Okay. And you ain't talked to him?

JAROD- No I talked to him earlier and that was it, but that's been... Six hours ago.

DAVIS- What was said?

JAROD- Oh not a whole lot, he asked me where I was at, and I told him I was trying to get, make it back to here.
DAVIS- Where was he at?

JAROD- He didn't say.

DAVIS- You're being really vague. Okay, here's the deal, you know that, that your brother was behind you. Right?
JAROD- I didn't know that he was ever behind me, until I was at Bison.

DAVIS- But he was out there in the Bison area right?

JAROD- Yeah.

DAVIS- Okay.

JAROD- But I, that was the first I ever knew that he was ever

DAVIS- Right, but, but you're leaving out, that't the, that's the things I'm talking about, is you're leaving out, some,
some things. Okay, you're leaving out things and trying not to get people involved, I get it, okay, but it makes our job
ten times harder when people just don't tell full story, okay. Because then, you know, then where there's you know,
someone might not remember something, but someone else does, and it, it helps us piece everything together. Okay.
To you it might not seem like a big deal, but it kind of helps in the, in the big puzzle, okay. Because to us, we don't
know what transpired, so this is basically a huge jigsaw puzzle that we got to take all of these pieces and put together
and figure out how everything happened, okay, and I mean there's, this is a big ole mess. Okay, you know, this,
there, everything that's kind of transpired and stuff, so it makes our job a lot more difficult. So do me a favor and

don't withhold, you know any of that stuff okay. So, so your brother Chad, he, you, whenever, so at Bison, what
happened at Bison?
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JAROD- Is when they slammed on the brakes and I couldn't get stopped and hit the back end of them.
DAVIS- Okay. What

JAROD- And then they turned around and went south.

DAVIS- Okay. Where did Chad go?

JAROD- That's when I finally had seen him, when he turned and went south.

DAVIS- Okay.

JAROD- And then I went off on the road and came back this way.

DAVIS- Okay. What, did they, did, was that truck, did it have anything, did it, was there anything kind of stood out
about that truck?

JAROD- Pickup just like mine, I mean, there's a bunch of them around.

DAVIS- Was it hauling anything?

JAROD- My brother's or the other guy?

DAVIS- No the other guy.

JAROD- The other guy. He had a boat in the back. Like a John boat, flat bottom.
DAVIS- How do you know that?

JAROD- Well he drove by here three times in the daylight.

DAVIS- Okay. So, you rear ended, and then, so you go west and Chad goes south. What was Chad in?
JAROD- He was in his pickup.

DAVIS- What is it?

JAROD- Uh, F-250, crew cab.

DAVIS- What color?

JAROD- Black.

DAVIS- Does it got a cattle catcher on the front of it or anything?

JAROD- Uh, no, I don't think so.

DAVIS- Alright, so did Chad call you after you rear ended him, when did Chad call you?
JAROD- Yeah right, I was headed, trying to make it back here when he called me.
DAVIS- Okay, what did he say?

JAROD- He asked me where I was at.

DAVIS- Okay.

JAROD- I told him I was trying to make it here.
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DAVIS- What did he say?

JAROD- He said something about his transmission being out or something. So I don't know what happened. That was
the last time I talked to him.

DAVIS- Did he say where he was at?
JAROD- No.

Jarod agreed to call Chad and try to get him on the phone. Chad never answered. Jarod was extremely vague and
evasive during his interview.

I spoke with Taylor Black. She provided me with her name, date of birth, address, and phone number. I asked Taylor
explain what had taken place. Taylor said she was inside when everything had happened. Taylor said when she went
outside to check on what was going on, she seen Chris laying on the ground. Taylor said she is the one who was
counting the chest compressions during CPR.

I spoke with Stephanie Dowell. She provided me with her name, date of birth, address, and phone number. I asked
Stephanie to explain what had taken place that evening.

STEPHANIE- We were standing by the fire that we just got started, with everybody, even the kids were over there.
Um, truck was coming down the road really fast, um, everybody started yelling at him, telling him to slow down, um,
he got to kind of around here, hit his brakes, reversed. The guys were walking this way, um, we were getting the kids
in the house, we heard something. I couldn't tell if it was a gun shot, but then we saw Chris and we ran and got the
kids in the house.

DAVIS- Okay.

STEPHANIE- Um, I told Taylor, um I said I, he wasn't, I couldn't tell if he was breathing, so she ran out cause she is
a teacher and she wanted to make sure that they were going to start CPR or whatever. And I stayed in the house until
the ambulance got there.

DAVIS- Okay, okay.

Stephanie said Mallory was the one who was doing CPR. In her verbal statement, she used our location (my patrol
unit) as a reference to where the pickup "hit his brakes and reversed." In her written statement, she writes, "the truck
pulled passed drive." Both of these indicate that the pickup stopped near the location that Trevor designated as well.

Once it was daylight, Deputy Thompson and I went to try and locate Chad's F-250 pickup. I went back to the area of
the crash site and could see a trail of fluid that started at the point of impact on US 81. I followed this trail of fluid
south to CR 610. The fluid trail went west on CR 610. At the railroad tracks there were chrome pieces that looked like
they had fallen from a vehicle. There were several fluid spots on CR 610 and the trail continued to go west. Deputy
Thompson and I continued to follow the trail. The further west we went, the fewer drops of fluid we seen, and the
further the distance between the spots. We reached an intersection a few miles west of US 81 on CR 610 and we were
unable to tell which way the damaged vehicle had went.

On the morning of May 10th, Deputy Thompson and I went to Chad and Samantha Dowell's residence on CR 2880 in
kingfisher County, OK. I rang the doorbell and Samantha came to the door. Samantha went to get Chad and he came
outside. I asked if Chad would come to my patrol unit, so we could talk. Chad said he could talk to me on his porch
and I said okay. I asked Chad if he could tell me what happened last night.

CHAD- Motherfucker came by and shot Chris Robinson, twice.
DAVIS- Okay. What happened before that? What, what kind of lead up to that I guess?
CHAD- Oh, he come, he come by hauling ass, blow hard, slow your ass down, this guy had a boat or something in the

back, he backed up, and we were walked out there and he (inaudible) door open and that guy had a 22 or something.
Shot him twice.
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DAVIS- Okay. Then what happened after that?

CHAD- They hauled ass, and we followed them. Tried to get their tag number. He pulled out in front of me, over here
on the highway. We were, I was going to swerve him off and get him on, going back down that dirt road and he pulled
out in front of me, hit me and it rolled or something.

DAVIS- Okay, okay. What were you in?

CHAD- My pickup.

DAVIS- Okay. Where's your pickup?

CHAD- It's, that's where the transmission cooler is out of it.

DAVIS- Okay, where, where is it at?

CHAD- At a buddy's house.

DAVIS- Okay, whose house is it?

CHAD- Ah, it's a buddy's.

DAVIS- Okay. Well where is that at?

CHAD- It's out west of town. What's up?

DAVIS- I mean we need to look at your truck.

CHAD- Okay.

DAVIS- So, can we go look at your truck?

CHAD- Yeah, go look at it.

DAVIS- Okay. Well that's why I'm asking where your, where your buddy's at

CHAD- What, what, what's this have to do with, I mean, this son of a bitch shot at me over here.
DAVIS- Okay.

CHAD- I don't know what's up with this person.

DAVIS- That's what were trying to figure out. Okay.

CHAD- He was fucked up.

DAVIS- Okay. Well everybody is not giving, full details of what happened. Everybody wants to give a little bit of here
and a little bit there and it's making it difficult to, to put everything together.

CHAD- I got you.

DAVIS- Okay. So, that's, I mean that's why we are here at you know 7:25 in the morning trying to figure this stuff
out, okay.

THOMPSON- And we would like to look at your truck. We have looked at every other one involved. So, we've looked
at Jarod's

SAMANTHA- Can we bring it here for you guys to look at it?
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DAVIS- I would rather look at it now before it leaves there.

SAMANTHA- How is everybody in that other pickup?

DAVIS- We don't know yet. So...

CHAD- These guys bothering you? (Chad talking to his dog)

SAMANTHA- Was there kids in there?

THOMPSON- 4 year old.

SAMANTHA- Are they okay?

THOMPSON- 4 year old is alright.

SAMANTHA- Did he say why he shot him?

DAVIS- Well that's what were still all, were trying to put everything together and figure everything out.

CHAD- He hauled ass, going by Trevor's. We all hollered you know like slow the fuck down or something. Hell he
went, you know from here to that, my lease road right over here, and he stopped. Then he backed up.

DAVIS- Okay.
CHAD- When he backed up, I mean we all walked out there like anything.
DAVIS- Okay

CHAD- He slung his door open and he fucking, boom boom, and Chris fell. I mean I'm like he's alright and he didn't
move. I started running back to the pickup and he hauled ass.

DAVIS- Okay. So
CHAD- We just chased him down.

DAVIS- So, so he backs up, okay, so he passes, hollers or whatever, backs up and then what happens? Play by play,
as detailed as you can be.

CHAD- They pass by Trevor Gritz's house.

DAVIS- Okay.

CHAD- Hauling ass.

DAVIS- Okay.

CHAD- I don't know, there's probably

SAMANTHA- Everyone said, even I said, were like dude slow down.

(Jarod and Samantha talk at the same time / can't understand)

CHAD- I mean he was, he was a hundred yards or better past the house, and he backed up.
DAVIS- Okay.

(Jarod and Samantha talk at the same time / can't understand)
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CHAD- He backed up and we walked out there, and he no more opened the door up and just shot. It looked like a
bull-barrel 22 is what it looked like to me. Pistol.

DAVIS- Okay. Any words exchanged between anybody?

CHAD- I, I mean, dude it happened so quick.

DAVIS- Right.

SAMANTHA- Last night you told me Chris said no. That's the only thing I remember you saying, is Chris said no.

CHAD- See I don't even, you know, it was (inaudible) crazy. Took off hauling ass (inaudible) some kind of boat in the
back of it, I don't know, (inaudible) it got lost.

DAVIS- Okay, so... Where

SAMANTHA- He pulled in here thinking, I think they think it was a dirt road and he pulled into Fuksa's up here north
of town and like spun around, and that's when Chad said he shot at him.

DAVIS- Okay.

SAMANTHA- Do you know where that's at?

DAVIS- So he, shot again there?

CHAD- That's no, he shot, yeah yeah. They shot there. Shot at me, in my pickup over here. I just rolled the window
up and then I turned around in the, well there's a building there. Looks like there's probably a house, but there's just
a building.

DAVIS- Okay.

CHAD- Yeah I just turned around and (inaudible) back out. He jumped across 81 and started to head back towards
Hennessey.

DAVIS- Okay. And then what happened?

CHAD- That's when I was hauling ass, coming up behind him, I was going to get him shoved off, so everybody that
was calling the cops, get him pulled off the side of the road. He come out in front of me, and I mean hit him, and I
turned off and went west.

DAVIS- Okay. Where is your buddy's place that the truck is at?

CHAD- Out west of town.

DAVIS- Okay. Does he got an address?

CHAD- Ah shit I'm sure he does, but I don't know (inaudible)

DAVIS- (inaudible) (I believe I asked if he had a phone number.)

CHAD- Yeah, but I ain't (inaudible)

SAMANTHA- Chad

CHAD- I'm not, it's just it's just there because I pulled it there.

DAVIS- Right.
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CHAD- I can bring it here.

DAVIS- Right.

CHAD- (inaudible) going out there.

DAVIS- How far west of 817

CHAD- (inaudible) These guys are nice. Their not going to hurt you. (talking to his dog)
DAVIS- So how did you, how, did you, after you left your truck did you come, where did you?
CHAD- Yeah I come home.

DAVIS- Okay. How did you get here?

CHAD- Um, shit I don't, who, they brought me over here I don't remember who it was.
DAVIS- You don't remember who it was?

CHAD- That wa, that was, last night was so fucking crazy. No I don't.

DAVIS- Yeah you do. Alright man, I'll be back later. (I walk off of the porch and towards my patrol unit.)
CHAD- Sounds great.

Deputy Thompson says we'll just come back with a search warrant. I turned my recording device off while walking to
my patrol unit and heard Deputy Thompson talking about a search warrant so I stopped and turned my recording
device back on and walked back towards the porch. Deputy Thompson then begins to walk towards me so I turn back
around to go back to my patrol unit.

Samantha came out to where Deputy Thompson and I were parked and said she didn't know why Chad was acting like
he was. I explained to Samantha that we were just trying to figure everything out. Samantha asked if she could try to
get through to him and I said absolutely. I asked Samantha how far west the vehicle was and she said "like four
miles." Samantha didn't know what county road it was on. She said she would be right back and went into the house.

Samantha came out a few minutes later and asked if we wanted to follow her. I told her yes we could follow her.
Samantha showed us where the F-250 Ford Platinum was parked. She drove straight to the pickup. The closest
intersection is CR 2830 and CR 590 in Kingfisher County. There is a dirt trail approximately 200 feet south of that
intersection that goes east. The F-250 was parked approximately 1,200 feet east of CR 2830 on the north side of the
dirt trail. I could not see the pickup from CR 2830 when driving. The terrain sloped down and the grass was tall.

The black F-250 Ford Platinum pickup bearing Oklahoma license plate IDF479 had damage to the front-end of the
vehicle. I could see there was fluid that had leaked from the front and had blown down the sides of the vehicle. There
was a chain still attached to the passenger side, front tow-hook.

I thanked Samantha for showing us where the vehicle was at and she asked if we wanted them to leave the vehicle
there or did we want them to take it to their house, now that we have seen it. Deputy Thompson informed her that
she could take it to their house, but to not make any changes to it. During our conversation, Samantha stated, "and
I'm trying to figure out if Chris opened, because I, he went to his pickup and opened his door or not, or if the guy
opened the door. I can't, I keep playing that in my head." Deputy Thompson explained that he thinks it happened so
fast. Deputy Thompson, speaking to Samantha says, "I do believe that Chad is kind of downplaying it a little bit,
because he said we walked out there and at the same time you said, they all, they all rushed out there." Samantha
replied, "they did." Samantha then stated, "I went inside and went Chad why didn't you tell them I brought you
home?" "He said, I didn't want to get you in trouble." Samantha said that she was the one who took Chad home.
Deputy Thompson asked Samantha if she knew how many trucks left the house to give chase. Samantha said there
were two, Chad and his brother (Jarod).
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I took photographs of the vehicle. I asked Samantha if she knew who pulled the truck there and Samantha said she
did. Samantha said she didn't know what he was thinking. Samantha said they pulled it there and then went home.
We left the truck there and I notified Lieutenant Weimer of the Oklahoma Highway Patrol that we had located the
pickup and that it had front-end damage. LT. Weimer asked if someone could stay with the pickup while he obtained a
search warrant for the vehicle.

I went back to CR 2830 and waited for LT. Weimer to arrive. While we were parked on CR 2830, the land owner pulled
up to us and said we could go onto his property. He went down to the pickup with us and then he left shortly after.
LT. Weimer informed me that he had received the search warrant. Southside Wrecker Service arrived and took
possession of the pickup.

On May 12, 2020 at approximately 1445 hours, Lane Green and Mallory Craig came to the Kingfisher County Sheriff's
Office to speak with me. I spoke with Lane first. He provided me with his name, date of birth, address, and phone
number. I asked Lane to tell me about the other night at Trevor's.

LANE- So whenever the pickup actually came by, I was standing at my pickup on the north side of his property there.
The pickup was flying by and I heard everybody hollering, you know slow down and everything, and I seen them stop.
I was at my pickup getting a beer and peeing over there, and uh they sat there for a while. And I'm like well they
stopped, now they're going to keep on going. Then they backed all the way up, and then as Trevor was headed out
and then uh, Christopher was headed out, I was walking behind them and as I got to the corner of the pickup, it was
like a Toyota extended cab or whatever, and the driver door, window door, driver door window was down and the
back window was down and I could see he was waiving a gun around and then that's whenever I hollered he's got a
gun and I took off the other way. The next thing I know, I don't know if Chris opened the door or that guy had opened
the door, but Chris was trying to get it from him in there and then he fell back and hit the ground and, and that's, I
immediately turned around and started puking because I just watched my buddy get shot and then the next thing I
was trying to get my phone out to run out there and take a picture of the license plate because they were, I figured
they were about to haul ass and, that's when they did. And then um, my girlfriend, which she's outside, I brought her
because she was doing, she started doing CPR on him, and um, they took off to the north, I'm still trying to gather
myself and everything else and um, Jarod Dowell and Chad took off chasing them and then it was a few minutes later,
Sam Dowell got a phone call and told me that I needed to go pick up Chad, uh from, it would have been the corner
south of Ranger and back to the west a little bit, his transmission went out. So I left, just, I know I shouldn't have, I
left and I went and got him and I took him home and then I left there and went to my parent's.

DAVIS- Okay. Okay.

LANE- But as far as, I've heard, like Trevor said that there, somebody was taking a video. I didn't see anything or
anyone but like the driver, and I seen the gun barrel, waiving around and that's whenever I turned around and
hauled, I was getting the hell away from there but. Somebody said that there were four people in there. I don't, I
couldn't tell you how many, people were actually in the vehicle or anything.

DAVIS- Okay. So, you're already, your truck is parked where?

LANE- It is there at Trevor's on the, he's got like a row of cedar trees on the north side of his property there and my
pickup was parked there. And whenever they went by, I was over there on the north side of my pickup, between my
pickup and the trees, pissing and getting a beer. And uh, I heard everybody hollering, and I guess, Trevor or someone
threw a beer at them. I don't know, I was over there, I just heard the hollering, and that guy finally got stopped up
there, up the road by the neighbor's driveway, and then they sat there and I could see them through the trees setting
there for a while, and then they started backing up and that's whenever, everything had happened.

DAVIS- Okay. Okay, so he backs up. What happens after that?

LANE- He backs up. Trevor and uh Christopher were headed out there and I was behind them, and then as Trevor
was by the mirror of his pickup there, the driver side window was down and the extended cab part door was down.
Him and Chris were up there and I could see through the extended cab window, that was down, that he was waiving a
barrel of some something around. I don't know then, who, whether it was Chris that opened the door or the driver
opened it, but I was hauling ass at this point. I said he's got a gun and, next thing I know, I guess Chris was trying to
take the gun from him and that's when he was shot and stumbled back and hit the ground. And then I turned around
and started puking.
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DAVIS- Okay. So you seen Chris and him struggling over the gun?

LANE- Yes. I could see, well I could see, his back, Chris's back inside the door of the pickup trying to take it from
him. Struggling to get it.

DAVIS- Okay. So both windows were rolled down?

LANE- Yes. On the driver side there. It was like a, like the small extended cab, Toyota Tundra or whatever the hell
they are, but yeah.

DAVIS- Okay.

I drew a top-view sketch of a vehicle and asked Lane to show me where people were at in reference to the sketch.
Lane said "I just know Chris was in the door, and that guy was still in his pickup also, and then Trevor had to have
been up in front of it and I was headed back this way." Lane said when he seen the gun, he took off running towards
Trevor's house.

DAVIS- Was there words exchanged?

LANE- Uh, Trevor as they walked up there, Trevor told him you need to slow your fucking, uh slow your fucking ass
down or something like that. And then it went str, I never heard the guy say anything. I don't know if he ever did
talk. All I know is that, I heard Trevor say that, and then I seen the gun, and that was all that I, you know put
together of it. I couldn't hear anything else. I probably wasn't even close enough to hear that guy, if he did say
something, I never heard him.

DAVIS- Okay.

Lane said he had only been at Trevor's for approximately an hour and a half and within that time, there had only been
one other vehicle drive by. I asked if that was the only time that pickup had drove by while he was there and Lane
said that it was. Lane said he went to get Chad and he left before the ambulance arrived. Lane said Chad didn't say
anything to him until they got to Chad's house. Lane said Chad told him that he was going to fast and ran into him.
Lane said they left Chad's truck on CR 610 just west of US 81. Deputy Thompson asked if the door was open when he
seen the gun and Chris said that it wasn't. Lane said Chris was on the outside of the door. Lane said when he seen
that he had a gun, he ran the other way and by the time he turned around, is when he heard the gun shots, seen that
the door was open, and Chris trying to take the gun. Deputy Thompson asked Lane why he thought Chris tried to take
the gun and him not just leave the truck. Lane responded, "I don't know, Chris was a tough guy. Now it costed him
his life instead of just leaving it alone." I asked what he meant by Chris not just letting it go and it costing him his life.
Lane replied, "Instead of just letting it, like backing away from the vehicle and letting them leave or you know
whatever instead of trying to fight him for the gun, taking it away from him, you know. That he got shot, if he would
have just probably not tried to have taken it, uh I mean, he probably wouldn't have got shot then." Lane said he
didn't know why the guy pulled the gun out.

I handed Lane a voluntary statement form and he filled it out while we spoke with Mallory. Mallory provided me with
her name, date of birth, address, and phone number. I asked Mallory to tell us what happened the other night and
she asked where I wanted her to begin. I said wherever she would like.

MALLORY- Saturday night, uh we went to our friends house, Trevor his kid was having a birthday party. A lot of our
friends were there, so it started to get kind of dark and cold so we started a fire in the front yard, and um, this pickup
just flew by at least 60 maybe 70 MPH and everyone kind of you know, hey slow down, there's kids. And, then they
stop, down the road, a while down the road I mean, and then sat there for a minute, started to back up and come
back. And when they came back, I just thought ah there's going to be a fist-fight or something. Well I heard gunshots
and it kind of took me a second to realize, and Lindsey said, those are gunshots. So we yelled at the kids get in the
house and started off, taking off towards the pickup. I seen Chris, kind of step back and fall hit the ground and as I'm
approaching the vehicle, where everyone is, the back, the driver's backseat door is open. So the dome-light's on in
the pickup. I see, the pickup was full, three or four adults, at least four, I saw four adult heads. And I could just hear
a woman screaming, and then they slammed the door and took off, and that's when I just um, got down and started
working on Chris. And I worked on him until Paramedics got there and then I helped them, and that was it. I heard
the gunshots, at least twice, I think three times, and he had I know he had one in his upper right chest, his left
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shoulder, for sure, and and that's all I can say for sure that I saw.
DAVIS- Okay. And where were you standing at?

MALLORY- When it happened?

DAVIS- Yeah.

MALLORY- I was standing by the fire.

DAVIS- Okay.

MALLORY- When they had reversed back and stopped, and the guys kind of took off over there. A couple of the kids,
older boys wanted to walk over and I said, no don't go over there, you know, thinking their probably going to have a
fight or yell at them or whatever. And then it was then that we heard the gunshots, so I was standing by the fire.

DAVIS- Okay.

MALLORY- And the pickup sat there for, seconds I'm sure, it seemed like longer, but they were still there when I was
approaching, when I was running up there you know to see if it was Lane or see who it was and that's when I seen
Chris hit the ground. And they sat there for, I don't know why they were still sitting there for a few seconds. The back
driver door was open, and then they slammed it and took off.

DAVIS- What lead you to believe that there was going to be a fist-fight?

MALLORY- Um, well the fact that the pickup went by, I don't know why they came back, but I just thought since we
were all kind of yelling, hey slow down, they came back, reversed back and then, some of the guys started walking up
to the pickup. And I just, I just assumed you know, worst of the worst, there might be a fight, which is why I told the
kids don't walk out there.

Mallory was given a voluntary statement form and she provided a written statement.

On May 13, 2020 I obtained a search warrant for the Toyota Tundra pickup that was driven by Benjamin. I had this
pickup moved from Southside Wrecker Service to the Sheriff's Office secured garage and Deputy Thompson and I
executed the search warrant. I requested the Fire Department assist in removing the top of the pickup. This vehicle
had rolled over during the crash, causing the roof to partially collapse. There was blood on the side curtain airbags
and some of the doors would not open, which would make it extremely difficult, if not impossible to thoroughly search
the vehicle. I photographed the vehicle before the top was removed.

Once the top was removed and the doors were opened. A black Iphone with black Pelican case fell out of the front
driver side opened door. I photographed this phone and collected it as evidence. There was a black Iphone with a blue
and clear case in the front driver seat. I photographed this phone and collected it as evidence. There were a total of
473 .22 caliber bullets and 04 .22 caliber magazines collected from the vehicle. These items were secured in an
evidence locker at the Sheriff's Office. There were loose items in the vehicle and the vehicle rolling over caused
several of the loose items to come to rest under the seats, dash paneling, and under the carpet of the vehicle. The
front seats and front portion of the carpet were removed. I could not see down inside the air conditioning/heat vents.
I had requested the use of a camera snake from another agency and it would be available the following day. I secured
the garage and exited at 2305 hours.

On May 14, 2020 at approximately 1321 hours, Deputy Thompson and I resumed the search of the vehicle and used
the camera snake to view some of the areas under the dash and in some of the air vents that the camera snake would
fit in. We were waiting on Trooper Ledbetter of the Oklahoma Highway Patrol to execute his search warrant for the
data modules within the vehicle, before we further searched under the dash area. We secured the garage and exited
at approximately 1503 hours.

On May 19, 2020 Deputy Thompson and I went to OU Medical Center to speak with Michael Porter. Michael was the
backseat passenger in Benjamin's pickup. Michael was not able to open his mouth, due to it being wired shut. I
handed Michael a notepad so we could communicate in writing. Michael wrote that his vision and thinking were still a
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little blurred from yesterday's surgery. Deputy Thompson asked Michael if he had his phone that night and if he was
recording. Michael said he believed he got a "twenty second clip". Michael said his combination to his phone were all
ones. I asked Michael if we could search his phone to look at that video and Michael said that we could. Michael said
he didn't think the video showed the shooting part. Michael said both driver-side pickup doors were opened from the
outside. I asked Michael if I could take photographs of his face and he consented. I took two photographs of Michael's
head. We left a voluntary statement form with Michael.

I reviewed the video from Michael's Iphone once I got back to the Sheriff's Office. I video recorded this as well. The
video starts and you can see that Christopher is still standing inside Benjamin's door. Trevor is standing at the B pillar
as he described. As soon as the video starts, you can hear a child screaming and crying. You can hear people
screaming in the background and someone saying to call 911. You also hear Bobbie Millis making her 911 call
requesting an officer. A female's voice asks, "what did you do?" Benjamin replied, "they were trying to drag me out of
the truck." The video shows a spent shell casing on the armrest of the center console. There is also a penny laying
next to it. Due to my training and experience with firearms and handling of the ammunition, combined with the penny
as a size reference, I believe this spent shell casing is of a .22 caliber. The location of the shell casing shows that it is
most likely from one of the rounds that was fired into Christopher, due to where it came to rest. You can see in the
video, the spent shell casing fall towards the backseat as the armrest is raised to open the center console.

On May 19, 2020 at approximately 1354 hours Deputy Thompson, Trooper Ledbetter, and I went to the garage where
the Toyota pickup was being stored and Trooper Ledbetter executed his search warrant. Deputy Thompson and I
assisted Trooper Ledbetter in removing some data components of the vehicle. Once Trooper Ledbetter was done,
Deputy Thompson and I searched under the dash and were unable to locate any other evidence.

Benjamin's Attorney, JD White had requested to retrieve some personal items from the Toyota pickup. As Deputy
Thompson and I searched the vehicle, we set aside personal items that were not deemed as evidence and what we
thought were items that the Millis's would need. On May 27, 2020 Deputy Thompson and I, along with other Deputies
went to the garage to put the items we had removed from the vehicle back inside the vehcile, such as, seats, trim
panels, carpet, and roof. I had collected all of the items that we sat aside for the Millis's and then stored them at the
Kingfisher County Sheriff's Office. On June 03, 2020 JD White came to the Sheriff's Office and took possession of the
personal property that we collected for them.

On the morning of June 25, 2020 I went to meet with Michael Porter at his residence in Logan County, OK. Michael's
wife, was also present for this interview. Michael said the doctors had told him that when he arrived at the hospital,
he was loosing blood faster than they could pump back into him. Michael said the doctors told him it was a miracle
that he was alive.

Michael said that he didn't have any memory loss and he could still remember things from his childhood. I asked
Michael to tell me about the day leading up to the accident. Michael said he went to Waukomis to meet up with his
friend and his family to go fishing at Canton Lake and left at approximately 3:00 p.m.. Michael said they fished at the
lake and then left the lake at approximately 8:30 p.m., and said that it wasn't dark yet.

Michael said they turned off of the highway onto a "back road" that was two or three miles from his house (referring
to Benjamin's house). Michael said they drove passed a house that was having a party. Michael said the people were
"pretty much in the road." Michael said as they drove by, it sounded like they hit something or something hit the
truck. Michael said they didn't know what happened, so they slowed down and Benjamin rolled the window. Michael
stated that Benjamin stopped and asked the people if they hit something. Michael said he believed the people were
"drunk."

Michael said he believed there were approximately 12 to 15 "guys" out there. He said there were women there, but
they were more towards the back. He said when they pulled over, it was mostly all guys standing there. Michael said
they went "berserk" and when Benjamin rolled the window down and started talking to them, one of them put his
hand in the window and was able to get the door open somehow. Michael stated "they started to try and drag Benny
out of the truck." Michael said they didn't know what was going on and why this would be happening. Michael said his
door came open and they were trying to drag him out as well.

Michael said that when him and Benjamin were being pulled on that he heard someone in the background say
something along the line of "drag out the guys, take care of them, and then grab the woman and the kid." Michael
said there was one firearm in the vehicle and that it was a "22 revolver." Michael said Benjamin grabbed the
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"revolver". Michael said "one guy ended up dead, one of the aggressors end up dead." Michael stated, "when the two
shots go off, the two people let go of me." Michael said when they let go of him that he grabbed the door and shut it.
Michael said the guy that got shot, fell down, and the others that had a hold of Benjamin had let go "because they
were next."

Michael said Benjamin was going to sit there and wait on the Police. Michael said that was not a good idea and that he
assumed they would have guns that were easily accessible. Michael said he seen several guys running towards some
vehicles and he believed they were going to get guns. Michael said he told Benjamin to leave. Michael said they drove
off and once they got down the road a ways, they could see headlights behind them. Michael said they were trying to
get to a Police station. Michael said they were over 100 MPH and the pursing vehicles were able to catch up to them.
Michael said each of the pursuing vehicles took turns on ramming them. Michael said the final ram is what sent them
off the road and that he blacked out during the first roll.

I recapped with Michael to clarify some things. Michael said they weren't going that fast when they approached the
party. I asked how close to the road they were and Michael stated, "some of them were in the road." Michael stated,
"the thing is, if your drunk, and your in the road, we could go by going 15 MPH and they think were going too fast." I
asked how far down the road they went once they heard the sound of something being ran over or something hit
them, and Michael said they stopped immediately. Michael said he knew Benjamin seen them in the road, and that he
wouldn't go by someone in the road that fast. I asked if they backed up or anything and Michael said he couldn't
remember if they did or not.

I told Michael that I still had his phone and that he had previously given me permission to look at the video clip. I
asked Michael if he would give written consent for me to access the phone and he said that he would. I handed
Michael a written statement form for him to write out his written statement. I asked Michael his identifying
information that is listed at the top of the voluntary statement form and filled it in for him.

Michael's wife showed me photographs of his x-rays and some of his medical records. She provided me with a disc
that contained some of this information and she also emailed me some of the documents. I did not have a consent to
search form with me, so I wrote out a statement and read it to Michael. Michael printed his name, signed, and dated
under the statement.
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On 05/09/2020 I, Deputy Svoboda Of the Kingfisher County Sheriff's Office, was off duty when I got notified of a
shots fired call that was dispatched out.

At or about 2245 I went on Duty and was told to go to Bass Hospital in Enid where some of the victims were taken. I
arrived at the Hospital where Deputy W. Thomas updated me on what he knew that occurred.

We were then informed from medical personal at the hospital that Christopher Robinson had passed away, who was
the individual that got shot. I advised everyone at the scenes that he had passed away in case it affected what they
were working on. Medical personal then notified Sierra Robinson, Christopher's wife.

We let Sierra have some time then informed her we needed to talk to her about the incident that had occurred. She
agreed to talk to us and write out a statement. The interview was recorded with my body cam with her father beside
her.

I asked her if she was at the incident when it occurred and she said yes. I asked her to tell us what lead up to it and
to start at the very beginning. She said she arrived at Trevor Gritz house and every one was standing around the fire.
She said it was just her and her daughter at the time and Chris was already there. She said they said hi to everyone
and had been there 10-15 minuets when a truck went by at a high rate of speed. she said the truck was throwing
rocks and there were a lot of kids out in the yard. She said everyone was saying slow down. She then says that he got
a few ways down the road and then he braked and started backing up. She then said Chris sat his daughter down and
a few of the guys obviously started walking over there. She called for her daughter and she said she did not see
anything other than that. She said she started telling kids to get in the house. She then started walking in that
direction yelling at Chris to come here. She said you could hear them saying you need to slow down and you don't
need to be driving that fast. She then heard a "Pop Pop" and then she walked over there and Chris was laying on the
ground. She said the guy was standing there in front of the door. She said you just shot my husband and with the gun
still in his hand he said sorry. She then she ripped open Chris's shirt and saw two bullet holes. She then said two
other women told her to get back because they knew CPR. She then heard someone say whats going on with
someone else in the back seat because the door had opened up. She then told the other people they have a gun and
told people to get back and then the truck sped off.

I then asked her if she knew anything that happened after they took off? She said no and she said tried calling 911
but no one answered. She said she was standing over Chris trying to figure out if he was alive. She then called her
parents to come back because Chris had been shot. She then said somebody else had gotten in a vehicle and that two
vehicles had left. She said she did not know but assumed they took off after the vehicle but she did not know.

Deputy W. Thomas then asked her why she thought the truck stopped? If it was because someone yelled at them?
She said they stopped on their own but shes assuming because she does not know why they stopped. She said she
did not hear anything besides them telling the truck to slow down. She then said he was a good ways up the road and
then stopped and started coming back.

I then asked her if anyone threw anything at the vehicle when it was passing and she said no because it was going
way too fast. She then drew a small picture of the area. She then says when he drives by he gets to where these
vehicles are, pointing to the north side of the residence, he stops. I then asked to clarify is he was going North when
he drove by and she said yes. She then points to the spot again and says He got to about right here then stopped and
started backing up. I asked how fare off the road way the fire was that people were around and she said she did not
know.

Deputy W. Thomas then asked if she could describe the vehicle and she said it was a truck but that was it. He asked

her if there was anything else and she said the guy had a scruffy face. She then said that when the guy was sitting in
the truck he had the gun in his hand in his lap and that it was a black gun. I asked her what kind of gun and she did

not know besides it was a hand gun. She then pointed to her picture again showing us where he stopped and backed
up at.

Deputy W. Thomas then asked her if she could describe the guy. She said that he was skinny and was white. She then
said she could not see anyone else in the vehicle.

I asked her how many gun shots she heard and she said two. I then asked her when she ran up there after the gun
shots if the man was in the truck or out of the truck and she said he was in the truck. She said that he was in his
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truck. I then asked when she heard the gun shots if he was in his truck or out of it and she said she did not know and
that she did not see. I then asked her if she heard him or anyone else say his nhame and she said no.

Deputy W. Thomas then asked her if he gave an explanation for what happened and she said no. She said that the
only thing he said was sorry. I asked her if the vehicles that left the house were chasing him and she said she did not
know she did not know if they were going to get help or what. I asked her if she knew who all were in the vehicles
that left and she said no. I then asked her who all went up to the vehicle when it happened and she said she did not
remember she just remembered Chris being one of them.

I asked her if she felt comfortable writing out a statement and she said yes.

While Sierra wrote out her statement we went into another room in the hospital to talk to James Jones who was at the
incident when it occurred. James had also been writing out a written statement and gave that to us when we sat
down.

I asked him if he was at the scene and he said correct. I then asked him if that was Trevor Gritz house and he said
yes. He then gave the same directions to the house as Sierra did. I then asked him to go from the beginning to the
end of what happened. James said that they decided to have a fire closer to the road. He said that a truck come by
and it didn't help that it happen to be the third or fourth vehicle that came by fast. He said they could hear it from a
while away and said they were coming. He said every time that someone would come by they would holler at them to
slow down. He said he did not know if something got thrown at the truck. He said they were all right there about 20
feet from the roadway when the truck came by at like 70 mile an hour. He said the truck did not stop till they hit the
neighbors house approximately 300 yards down the road. He said it then stop for what seemed like a minuet but
probably 10-15 seconds. He then saw the reverse lights come on and they started coming back. He said then they
started getting rowdy. I asked what he meant by rowdy and he said heading towards the road to meet this truck. I
then asked him if it was a group of people and he said yes. I asked who all was in the group and he paused then said
Trevor, Chris. Then said he cant really even call it a group because there was women and everyone headed down
there. He then said they were at one driveway by the fire and the truck stopped at the other driveway which was
about 40 yards apart. He said everyone was headed that way. He said him and some others then started gathering
the kids up. He then said the door came open on the truck and two shots. I asked him if anything was said before the
shots then asked him if he was up there when the shots were fired or a way back? He said he was 10 yards from it.
He said he was actually getting onto his kid because he was trying to go out there. He then said he never even heard
the gun shots and that surprised him. I asked him if there was any words exchanged and he said just "slow down
motherfucker" and things like that. He then said after that he heard the screaming and people saying call 911. HE
then said they waited there after they shot and he started talking. He then heard people in the vehicle start talking
about self defense. He then said he did not know what happened because there was a bunch of people around the
truck. He said he heard him talking about self defense and how it wouldn't of happened if you guys wouldn't of done
this or that. He said he wasn't positive because he was focused on Chris. He said it started escalating and they took
off. He then said him and some other started CPR on Chris. I asked him if anyone left the scene after the truck left
and he said yes. I asked him if he knew who left and he said he didn't know exactly but several trucks left. He said
there was no doubt they left to try and find him because no one got the full tag number. He said the vehicle had
already gone out of sight before they left. I then said they took off looking for the vehicle and he said yes then said
they took off in the same direction. I then asked him to describe the vehicle and he said dark truck with four doors
and a john boat in the back. I asked him if he could make out a make or model on it but he was not sure but he
thought it was a Chevy. He said the john boat was in the bed of the truck sticking 6-7 foot out the bed. He then said
someone said the john boat was in the median in Bison. He then said if it was their vehicle that wrecked then they
must of went to Bison if the boats there then came back. He said Mike told him the boats in bison and i asked who
Mike was and he said Chris's brother. He said Mike was not there that he was headed out there. He said he was on his
way to pick up their mother in Bison.

Deputy W. Thomas then asked if he was able to name everyone who walked to the truck and he said he could name
everyone at the party. We then asked if the group of people outside were there and he said no. He said it was her
husband and that he was the one that wasn't drinking. He said he shouldn't say that because everybody else there
besides being a 3 yr old's birthday it was also a barbecue.

I asked him if he could tell us who all was there and he said yes. He then gave us a list of names who was at the
party.
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I asked him if there was anything else he could think of and he said they were trying to get their license plate as they
drove off but he didn't think anyone got it and that is why he thinks someone of the guys took off to get the number.
I asked him if he saw the gun and he said no. I asked him if the shots were loud and he said that he didn't hear them.
He said from the looks of it, it looked like a pistol. Then showed us where he saw the wounds. He said he didn't know
if he was shot twice but he saw one hole and the other arm bloody and that other people were saying he was shot
twice. I asked him if he knew if anyone threw something at the vehicle when it passed and he said he did not know.
He then said he wouldn't put it past anybody but he did not know. He then said it was about the fourth person to drive
by too fast and by then everyone was getting more and more tired of people driving to fast. He then said that when
they stopped down there it would of been long enough for them to make sure they were locked and loaded. He said
then it happened and Sierra said you shot my husband and we have two daughters and then they started yelling self
defense.

We then waited for Bobby Millis to get back from having tests done. Once she was back in her room we entered the
room and I told her who I was and read her Miranda Rights. Bobby said she did not remember much and said she
should probably have an attorney since she couldn't remember. We both exited the room then and I called SGT Davis
to advise him. He told me that they were not looking at any charges for Bobby and she was not a suspect in anything
and to inform that to her and talk to her again since she was not a suspect.

I went back in the room and informed Bobby that she was not a suspect and was not going to have any charges on
her and I just needed to get her side of the story. I talked to her at length trying to jog her memory to see if she
could remember what happened. She had visible injuries on her head and after a while it became apparent she could
not remember what occurred. The last thing she remembered is going fishing earlier in the day then waking up in the
hospital. I asked her if he husband carried a gun to the lake or anything and she did not know. As we exited the room
I told her if she started to remember anything to get our attention.

Myself and Deputy W. Thomas then waited for the medical examiner to arrive at the hospital. Once at the hospital we
entered the room where Christopher Robinson's Body was. I took photographs of Christopher and his injuries. I
observed what appeared to be a bullet wound in his right upper chest area with burn marks around it. I then observed
what appeared to be another bullet wound on the underside of his right forearm with burn marks around it. I also
observed what appeared to be more bullet wounds on his left upper for arm and shoulder with burn marks around
them. I then collected Christopher's clothing as evidence and secured them in the back of my patrol unit. We then left
the hospital.

While back en route we came to the wreck scene where Deputy Redlinger was at the scene. He informed us he was
looking for truck parts that could be from the one that caused the wreck. We then helped him search in the roadway
and ditches. Trooper Wiemer then arrived on the scene and we found what appeared to be head light/brake light
pieces in the road way and ditch. I collected them as evidence for the Trooper then gave them to him. We then left
the wreck scene and went to the shooting scene where I updated SGT Davis of everything.

Once back at the Office I transported the evidence I secured in my unit to the Evidence locker securing it there.

On 05/11/2020 I contacted Lindsey Jones who was a witness to the event. I met her at her residence to write out a
statement and talk about what happened. I asked her to tell me what happened from start to finish. She said she
went there with her 5 year old for a birthday party. She said her husband and 10 year old later came where the kids
all played. She said when the sun went down they started a fire and everyone was there hanging out. She said she
was on the West side of the fire facing house. She said they heard the pick up come off the black top on to the gravel.
She said honestly in his defense he was about the third pickup that had driven by about 60-70 mile an hour. She said
the kids were playing in the bar ditch right next to the road in the mud. She said they were super close to the road to.
She said she turned and said the truck looked black and had a john boat sticking out of it. She said everyone was
yelling at it to slow down with profanity. She said she did not know anyone threw anything until someone had told her
they did yesterday. She said the vehicle did not brake till Trevor's North drive way. She said he never hit the breaks
till then. She then said the truck sat down there for a good 30-40 seconds then started backing up. She then said
Chris, Trevor, Jared, Chad, and Lane Greene all started walking towards the road and past the trees. She said she did
not know if anyone else walked up there or not because she stayed behind with her husband and the kids. She said
she did not think a lot about it because she did not know if they knew him or anything. She said she did not hear a lot
of screaming or yelling but she did see the door open on the drivers side. I asked her if the driver door opened and
she said yes the driver door opened. I asked her if she saw who opened the door and she said she did not see who
opened it. She did not know how the door opened but did see it open. Her and her husband then started taking kids
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inside the house. She then heard the gun shots and said she heard two shots that sounded like air soft gun shots. She
said she yelled out that is gun shots to her husband and to get her purse where her gun is in case they got out the
vehicle and came in. She said no one on their side was armed or anything. She said she never took her weapon out
and they stayed in the front yard and the truck stayed there. She did see a body fall and they never went out there.
She said the truck stayed for 45 seconds to a minuet. Once the truck left they ran out there and she ripped Chris's
shirt off and started CPR because he did not have a pulse. I asked her if she saw anyone take off after the truck and
she said yes. Chad and Jared took of in trucks after them. She said their last names were Dowell. I asked her what
direction they took off after them and she said she did not know. I then asked her if she would write out a statement
which she did and I picked up later.

End of Report.
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I DEPUTY C. COUNTRYMAN WAS OFF DUTY I WAS CALLED OUT BY SGT. SHULTS TO ASSIST ON A SHOOTING CALL
LOCATED NORTHWEST OF HENNESSY ON CEMETERY RD AT THE GRITZ RESIDENCE IN KINGFISHER COUNTY.

ARRIVED ON SCENE AND WAS ADVISED TO LOOK FOR A SUBJECT ON FOOT NORTH OF THE SHOOTING LOCATION. I
ATTEMPTED TO LOCATE BUT WAS UNABLE TO LOCATE. WHILE ENROUTE BACK TO THE SCENE I OBSERVED A WHITE
FORD PICK- UP THAT WAS PARKED AGAINST THE FENCE AND HAD FRONT END DAMAGE , THE VEHICLE CAME BACK
TO AN OIL COMPANY. SGT. SHULTZ STAYED WITH THE VEHICLE AS T WENT BACK TO THE SCENE AND ASSISTED
DEPUTY REDLINGER.

I DEPUTY C. COUNTRYMAN WAS ADVISED BY SGT. DAVIS TO COLLECT THE BEER CAN AND BLOOD DROPS FOR
EVIDENCE. PICTURES WERE TAKEN AND NUMBERED.

END OF REPORT.
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At approximately 9:37pm on 05/09/2020, I received a call via text on my phone of a gunshot victim north of SH51 on
Cemetery Road in Hennessey, Oklahoma within Kingfisher County jurisdiction. I was in my unit and headed towards
Hennessey, Oklahoma at 9:44pm. While enroute to this call, I was contacted by Sgt. Todd Davis via cellphone and
briefed on what he had been told about this call. The radio traffic was extremely busy and as far as I knew, we were
responding to the shots fired call only, and Air Evac was already enroute to the scene. I asked what Kingfisher County
Deputy was at the scene. I was told by dispatch, it was Deputies Nick Countryman, Sterling Snow, and Wayland
Thomas. As I was enroute north on US 81, I found out we had two scenes these deputies were on and possibly
related. I was told there were two, Air Evac helicopters and they were on scene. I was able to get ahold of Deputy
Nick Countryman who was on the accident scene along with deputies Snow and Thomas. I told Nick to go wherever
the helicopter flew this accident victim, which ended up being OU Trauma in Oklahoma City, Oklahoma. I was told the
second helicopter refused transport on the shooting victim because CPR was underway on him. I was told he was
being taken to Bass Integris in Enid, Oklahoma and I had Deputy Wayland Thomas go with that victim. I responded to
the shooting scene on north Cemetery Road along with Deputy Jonathon Redlinger. When we arrived on scene, the
ambulance had already left with the shooting victim when I received a call from dispatch to continue farther north on
a report of a male wearing coveralls walking in the ditch that could be related to this shooting call. At this time,
Deputy Chuck Countryman had arrived on scene and I had Deputy Redlinger begin the shooting investigation at the
scene while deputy Chuck Countryman and myself went north in an attempt to locate this individual walking in the
ditch. We drove north on Cemetery Road to countyline road 590, I drove east to US81 while Deputy Countryman went
another mile north, into Garfield County. We did not locate any individual walking. We were enroute back to the
shooting scene when we passed a damaged white Ford pickup sitting with its lights off approximately 1 mile north of
the shooting scene on the west side of the road in an oilfield lease. I observed front end damage but no one around
this vehicle. Deputy Countryman felt the motor, and it was still warm to the touch. I contacted Sgt. Todd Davis and
told him what I had and I would be securing this as a possibility of it being related to the shooting.

I stayed on scene with this vehicle while Deputy Countryman went to the scene of this shooting and began to assist
Deputy Redlinger with the investigation. After being on scene for approximately 20-30 minutes, Lt. John Weimer and
Trooper Mark Williams of the Oklahoma Highway Patrol arrived at my location. I was told by Lt. Weimer that we had 4
scenes working, all possibly related to the shooting. I was told we initially had the shooting and the suspect vehicle
left northbound being pursued by another vehicle. The vehicles went east to US81 Highway and then north to Bison,
Oklahoma where the suspect vehicle was hit from the back. The suspect vehicle turned around and was southbound
on US81 Highway towards Hennessey, Oklahoma where it was forced off the road causing this accident. I stayed with
the vehicle along with Trooper Mark Williams for further investigation by Sgt. Todd Davis or until released to the
Oklahoma Highway Patrol.

After releasing this vehicle to the Oklahoma Highway Patrol, I went to the shooting scene and assisted Sgt. Davis and
Ken Thompson on obtaining any statements, taking and securing evidence, and assisted in any further investigation.
After obtaining statements and talking to individuals that witnessed what had happened, we left the scene at
approximately 6:00am on 05-10-2020.
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On Saturday night, May 09, 2020 at approximately 21:30 hours, Deputies of the kingfisher County Sheriff's Office
were dispatched to 2484 N. 2860 road in Kingfisher County, Oklahoma in reference to someone being shot. Shortly
after, Deputies were also dispatched to a roll-over wreck on United States Highway 81, north of Hennessey,
Oklahoma.

While on my way to the scene I, Deputy Nicholas Countryman was advised by dispatch that the RP on the phone was
a female who was involved in the crash. The RP stated to dispatch that there was still people in the car and they were
trapped and could not get out. The RP also stated that they were in the middle of a field somewhere just off of
highway 81, and she was standing there waiting for help. She stated to dispatch that she was waving her phone
flashlight around to get our attention.

When we located the crash site, I rushed out to the vehicle. Deputies C.Snyder, W. Thomas, C. Snow also arrived at
this time and we all went to the crashed car to assist in trying to get the other individuals out of the truck. Deputy
W.Thomas is also a paramedic, he advised that we needed to make sure that fire and ems were on their way just in
case we could not free the other occupants from the truck. At this time Deputy W.Thomas advised that the back seat
passenger had a severe head injury and that he was losing a lot of blood. Deputy W.Thomas advised me to go ahead
and have dispatch get a mediflight helicopter on the way as well.

I went back to my patrol vehicle and advised dispatch of what was needed. I then called my Supervisor, Sgt. Michael
Shults to advise him of what was going on. Sgt. Shults advised he was aware and was on his way. Sgt. Shults told me
to follow the helicopter to whatever hospital they were taking the victim to so we could get his information.

After the mediflight helicopter left the crash site I followed it to OU Trama Center in Oklahoma City. Once I arrived I
went into the ER and spoke with a nurse who advised me the victim was rushed into the operating room to get the
bleeding under control. I was able to obtain all his pertinent information from the ER staff. I then left the hospital with
the victims information. The victim is now known to me as Michael Andrew Porter.

When I arrived back into Kingfisher County I met with Sgt. Todd Davis and gave him Porter's information.

End Of Report.
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On the date of May 9, 2020 at 2144, I Deputy Kejaun Joseph of the Kingfisher County Sheriff’s Office received a
message from Sgt. Thompson of the Kingfisher County Sheriff’s Office stating there was a shooting on Highway 51
and Cemetery road just to the north in Hennessey, Oklahoma. Sgt. Thompson stated they need more deputies in the
area.

I arrived to the crime scene at 22:49. I made contact with Deputies C. Countryman and Deputy Redlinger. Deputy
Redlinger was taking statements from the witnesses. Deputy C. Countryman and I secured the crime scene.

We were advised by Sgt. Davis of the Kingfisher County Sheriff’'s Office to check the vehicles on the property for any
damage that could had been involved in the wreck just north on Highway 81 and 610 Road. I noticed a green in color
2004 Chevy Silverado bearing an Oklahoma tag of BMA 689 on the northwest of the crime scene with appeared to
have gray in color paint exchanged on the lower passenger side door and damage to the bumper also on the
passenger side.

I relayed the information to Sgt. Davis. A short time later, Southside Wrecker Service arrived to the crime scene and
took possession of the vehicle.

Deputy C. Countryman collected all the physical evidence. I was released from the crime scene by Sgt. Davis.
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On Saturday night, May 09, 2020 at approximately 21:30 hours, Deputies of the kingfisher County Sheriff's Office
were dispatched to 2484 N. 2860 road in Kingfisher County, Oklahoma in reference to someone being shot. Shortly
after, Deputies were also dispatched to a roll-over wreck on Highway 81, north of Hennessey, Oklahoma which is
located in Kingfisher County.

While on my way to the scene I, Deputy Charles Snyder was advised by dispatch that the RP on the phone was a
female who was involved in a crash. The RP stated to dispatch that there was still people in the car and they were
trapped and could not get out. The RP also stated that they were in the middle of a field somewhere just off of
highway 81, and she was standing there waving her cell phone waiting for help.

When we located the crash site, I rushed out to the vehicle. Deputies, W. Thomas, C. Snow and Nicholas Countryman
also arrived at this time and we all went to the crashed vehicle to assist in trying to get the other individuals out of
the truck. Deputy W.Thomas is also a paramedic, he advised that we needed to make sure that fire and EMS were on
their way just in case we could not free the other occupants from the truck. At this time Deputy W.Thomas advised
that the back seat passenger had a severe head injury and that he was losing a lot of blood. Deputy W.Thomas
advised to go ahead and have dispatch get mediflight helicopter on the way.

Deputy Thomas and I climbed in to the vehicle to assist the person that was in the back seat of the truck. The person
was awake and alert. He also had a portion of his right face missing do to a motor boat engine that was in the back
seat laying on the floor in between the front seat and back seat of the vehicle. Deputy Snow busted out the front
windshield. Deputy Thomas and I took the injured person out the front window do to the fact that the rest of the
vehicle was damaged. We placed the injured person in the field in the recovery position and waited for mediflight to
land.

While getting to the injured person out of the vehicle, the driver of the vehicle was applying pressure to the injured
person face. I asked the driver which one of you has the gun and how did the shooting. The driver stated that he
shoot the gun and it was a 22 Cal. and its in the vehicle some where. I stated to him when you get out of the vehicle,
I need you to walk over to Deputy Countryman and he is going to place hand cuffs on your wrist. You are not under
arrest just being detained until we can get your friend out of the vehicle. The driver climbed out of the vehicle and
walked over to Deputy Countryman. Deputy Countryman placed him in a patrol vehicle until Deputy Davis arrived.

Page 54 of 63



INCIDENT / OFFENSE REPORT CASE NUMBER

Kingfisher County Sheriffs Office 2020-184
1001 Victory Lane, Kingfisher OK 73750 (405) 375-4242

NARRATIVE No: 8 - Officer: SNOW, CTERLING

At approximately 21:30 hours on 05-09-2020, I was dispatched to 2484 N. 2860 road in Kingfisher County, Oklahoma
in reference to someone being shot. Shortly after another call came out of a roll-over accident on Highway 81, north
of Hennessey, Oklahoma which is located in Kingfisher County.

While on my way to the scene, I was told by dispatch, the reporting party on the phone was a female who was
involved in this crash. This female told dispatch there was still people in the car and were trapped, unable to get out.
This female also said they were in the middle of a field somewhere just off of highway 81, and she was waving her cell
phone for help.

When we located this accident, Kingfisher County Deputies, Waylon Thomas, Charles Snyder, Nicholas Countryman
and myself went to the crashed vehicle to assist in trying to get the other individuals out of the truck. Deputy Waylon
Thomas, also a Nationally Certified Paramedic, said we needed to make sure that fire and EMS were on their way just
in case we could not free the other occupants from the truck. At this time Deputy Waylon Thomas said the back seat
passenger had a severe head injury and that he was losing a lot of blood. Deputy Waylon Thomas told us to go ahead
and have dispatch get a AirEvac in the air and enroute.

Deputies Thomas and Snyder climbed in to the vehicle to assist the person that was in the back seat of the truck. The
person was awake and alert. He also had a portion of his right face missing do to a motor boat engine that was in the
back seat laying on the floor in between the front seat and back seat of the vehicle. I busted out the front windshield.
Deputy Thomas and Deputy Snyder took the injured person out the front window do to the fact that the rest of the
vehicle was damaged. Deputy Thomas and Deputy Snyder placed the injured person in the field in the recovery
position and waited for AirEvac to land. While waiting for the helicopter, Deputy Thomas Advised me to cut his
clothing off so he could be further evaluated by the medical personnel. After that I placed crime scene tape around
the accident site.
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On Saturday night, May 09, 2020 at approximately 21:30 hours, Deputies of the kingfisher County Sheriff's Office
were dispatched to 2484 N. 2860 road in Kingfisher County, Oklahoma in reference to someone being shot. Shortly
after, Deputies were also dispatched to a roll-over wreck on Highway 81, north of Hennessey, Oklahoma which is
located in Kingfisher County.

While on my way to the scene I, Deputy Wayland was advised by dispatch that the RP on the phone was a female who
was involved in a crash. The RP stated to dispatch that there was still people in the car and they were trapped and
could not get out. The RP also stated that they were in the middle of a field somewhere just off of highway 81, and
she was standing there waving her cell phone waiting for help.

When we located the crash site, I rushed out to the vehicle. Deputies, C Snyder, C. Snow and Nicholas Countryman
also arrived at this time and we all went to the crashed car to assist in trying to get the other individuals out of the
truck. Deputy W.Thomas is also a paramedic, he advised that we needed to make sure that fire and EMS were on
their way just in case we could not free the other occupants from the truck. At this time Deputy W.Thomas advised
that the back seat passenger had a severe head injury and that he was losing a lot of blood. Deputy W.Thomas
advised to go ahead and have dispatch get mediflight helicopter on the way.

Deputy Snyder and I extricated a 4 y/o female from the passenger window by manually lifting the 4 y/o female and
passing her to Deputy Snow, i then assessed the last occupant noting he had massive maxofacial trauma and was
hemorrhaging massive amounts of blood. Deputy snyder passed my medic bag to me and i manually placed the right
side of the pt's face back in in anatomical posistion along with trauma gauze and combat gauze upon the bleeding.
along with a oliase bandage and direct pressure. the pt was a&o x 2 and was unable to talk and tell me what had
happen. Deputy Snow sledge hammered the windshield out. i then manually dragged the pt out of the front
windshield placing him in the recovery position. while i did a further detailed trauma assessment. airevac was making
there approach and landing. upon the flight crew walking up i gave pt report and handed pt care off to them. I then
accompanied Deputy Svboda to Bass Integeris to assist in the initial interviews. of the peoples involved in the incident
that where present at the hospital e.r.
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On May 9, 2020 at approximately 11:45 hours, I received a call from Sgt. Todd Davis with the Kingfisher County
Sheriff's Office. Sgt. Davis stated deputies had been dispatched to a shooting west of Hennessey. He also advised
there were two crash scenes in addition to the shooting scene. On May 9, 2020 at approximately 11:45 hours, I
received a call from Sgt. Todd Davis with the Kingfisher County Sheriff's Office. Sgt. Davis stated deputies had been
dispatched to a shooting west of Hennessey. He also advised there were two crash scenes in addition to the shooting
scene.

I contacted Sgt. Davis while travelling north between Kingfisher and Hennessey to determine where he wanted me to
respond. He advised he was located on the rollover crash scene on the west side of US Highway 81 just north of
Hennessey and for me to meet him there.

Upon arriving at the crash scene, I observed a dark colored pickup lying on the driver side in a wheat field on the
north side of the location. As I walked closer, I could see the vehicle had sustained severe body damage indicative of
a rollover crash. While speaking with deputies on the scene, they told me the shooting scene was just west of our
location and another crash scene was located north of our location in Bison. Deputies also said that Kingfisher County
Deputies were at the shooting scene and Oklahoma Highway Patrol Troopers as well as Kingfisher County Deputies
were located at the scene in Bison. Deputies on the scene also advised that due to CPR being performed on the
subject that was shot, he had to be transported by ground to the hospital in Enid. They advised that the female
passenger and the four (4) year-old passenger in the rollover vehicle had been transported by ground to the hospital
in Enid. Deputies also stated the driver was in Sgt. Davis’ vehicle and the other back-seat passenger had been
transported to the OU Medical Center by Medi Flight.

As I approached Sgt Davis’s vehicle, he rolled his driver’s side window down. When I arrived at the window, Sgt.
Davis was interviewing the driver of the rollover vehicle, later identified to me as Benjamin Allen Millis. I stood at the
window of the vehicle where I could hear the interview. Sgt. Davis informed me of the conversation with Benjamin
prior to my arrival as Benjamin listened and verified. Sgt. Davis then continued his interview with Benjamin.

Sgt. Davis received a phone call and stepped out of his vehicle and I sat down in the vehicle and continued the
interview in Sgt. Davis’ absence. We discussed details leading up to this crash scene such as: roads taken, direction of
travel, speeds, description of vehicles that pursued him, the firearm he had in the truck, his thought process
throughout this ordeal, and his family’s welfare. All of my and Benjamin’s conversation was captured on Sgt. Davis’
recording device, as reflected in Sgt. Davis’ report.

The ambulance arrived on scene to evaluate Benjamin’s medical condition. At that time, medical personnel escorted
Benjamin to the ambulance for evaluation and I joined Sgt. Davis. We examined the crashed vehicle. I observed Sgt.
Davis photograph the vehicle and its contents. We discovered the firearm we believed was used in the shooting along
with a second magazine. The firearm was the same make and model of the firearm that Benjamin mentioned to me
during our conversation in Sgt. Davis’ vehicle. I observed the evidence being collected and placed in an evidence bag.

I left the crash scene and followed Sgt. Davis to where the shooting occurred, identified as 2484 N. 2860 Road in
Kingfisher County. We approached the location from the north and upon arriving at the scene I observed several
subjects walking around or sitting by a fire located in the front yard of the residence approximately 30 feet off the
roadway.

While examining the scene for tire marks on the roadway, Sgt. Davis approached me and requested I examine the
damage of a blue early 2000’s model Chevrolet pickup belonging to Levi Copeland. The truck was located in the north
driveway of the residence and Sgt. Davis advised Trevor Gritz, the owner of the residence, had given us consent to be
on the property to look around.

I examined the damage to the blue Chevrolet pickup and determined it was consistent with damage caused by the
vehicle making contact with another object (possibly a vehicle) while it was moving. I disclosed to Sgt. Davis,
Benjamin had described one of the pursuing vehicles as a late 90’s or early 2000’s model Chevrolet. We decided the
vehicle needed to be searched for further investigation. Levi gave us consent to take the vehicle and he was allowed
to retrieve any items he needed from inside the vehicle. A short time later, Southside Wrecker Service arrived and
took possession of the vehicle.

At this time, I spoke with the driver of the wrecker about where the rollover vehicle was placed at his location. He
stated it was either under an awning or inside a bay. I requested it be tarped off if it was located outside under the
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awning due in coming storms. He assured me he would take care of it.

It was later determined that the damage on Levi’s vehicle was present prior to the night of the incident. However, 1
would not rule out Levi’s vehicle as one of the vehicles that pursued Benjamin Millis’ vehicle at some point that night
due to the Benjamin’s description of one of the pursuing vehicles.

After interviews had been completed and evidence collected, we released the scene. At this point, we knew the F-150
driven by Jarod Dowell had been involved in the crash in Bison and is now secure in our custody. Also, we knew that
Chad Dowell’'s F-250 was involved in the crash at the rollover scene and at this time we are unaware of its location.
Sgt Davis and I knew our next step was to locate Chad Dowell’s Ford F-250 pickup. We decided to return to the
rollover scene and search for evidence that would indicate the direction of travel after the collision.

After arriving at the scene and examining the roadway, we discovered fluid leakage at the point of impact that we
believed to be transmission fluid from the transmission cooler located at the front of the F-250 pickup. We followed
the trail of fluid South on US Highway 81 to CR610. On the shoulder of the northwest corner of this intersection we
located a pool of fluid with a chrome plastic piece of grill. We continued to follow the fluid trail to the west on CR610
and the drips lessened as we continued until we were no longer able to locate the trail. It was now daylight and Sgt.
Davis and I decided to drive the roads in an attempt to locate the vehicle on the side of the road or in a field off the
roadway. After several minutes of searching, we determined it was pointless to continue. We decided to go to Chad
and Samantha Dowell’s residence, located on CR 2880 and attempt to make contact with Chad.

Upon arriving at the residence, Sgt. Davis rang the doorbell and Samantha came to the door. Sgt. Davis asked if Chad
was home and Samantha responded yes and went back inside the house to get him. Chad and Samantha came out on
the porch of the residence. Chad was extremely evasive and vague when answering Sgt Davis’ questions and refused
to reveal the location of his F-250 pickup. Sgt. Davis started walking away from the porch and I informed Chad, if
necessary, we would obtain a search warrant for the location of the truck and Chad replied, *“Whatever” and walked
back inside the residence. Samantha said she would go in and talk with him and returned inside the residence.

Sgt. Davis and I walked back to his vehicle and were discussing our options when Samantha exited the residence and
walked to our location. Samantha said she didn't know why Chad had to be like he was being. Samantha said the
vehicle was approximately four miles to the west. She said she would be right back and went back into the residence.

A short time later, Samantha exited the residence in different attire and carrying her purse. She asked if we wanted to
follow her. We followed her to the pickup located at a residence just south of the intersection of CR2830 and CR590 in
Kingfisher County. Upon arriving at the residence, we drove east on a dirt drive located south of the house. We drove
down into a low spot of the drive and observed the Black Ford F-250 parked between a wheat field and some trees.
The location of the F-250 indicated it was parked there for concealment purposes. The Black Platinum F-250,
Oklahoma license place IDF479, had obtained significant damage to the front of the truck consistent with a high
impact crash.

Sgt. Davis thanked Samantha for showing us where the truck was located. Samantha asked if they needed to leave
the truck here or if they could take it home now that we had seen it. I explained to Samantha they could take the
vehicle to their residence; however no changes could be made to the vehicle. Samantha stated she kept playing the
shooting incident over and over in her head searching for the details of how it transpired. I explained to Samantha
that I believed Chad was downplaying their (guys at the party) role in the incident. I explained to Samantha, while
talking with her and Chad earlier, Chad said they walked to the truck and at the same time she had said rushed out
there. Samantha replied, “"They did.” Samantha said when they went back into their house, she asked him why he
didn't tell us she was the one that brought him home. Samantha said Chad told her he didn't want to get her in
trouble. I asked Samantha if she knew how many trucks left the house to give chase. Samantha said there were two,
Chad and his brother.

While photographing the truck Sgt. Davis asked Samantha if she knew who pulled the truck to this location and
Samantha said she did. She said Chad called her and said he crashed his truck and wanted her to tow it. She said
Chad told her where to pull the truck. We departed the location of truck and drove back to the Kingfisher County
Sheriff's Office. We decided the truck should be secured to avoid any tampering with the vehicle. Sgt. Davis contacted
Lt. Weimer with the Oklahoma Highway Patrol and informed him we had located the Black F-250 with front end
damage. Sgt. Davis stated Lt. Weimer wanted to obtain a search warrant to secure the vehicle and requested
someone to secure the pickup until that process could be completed. Sgt. Davis said he was going back to the location
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of the truck until Lt. Weimer could secure it.

On May 12, 2020 at approximately 1445 hours, Lane Green and Mallory Craig came to the Kingfisher County Sheriff’s
Office to interview with Sgt. Davis. I sat in on both interviews and the details of the interviews are located inside Sgt.
Davis’ report.

On May 13, 2020, Sgt. Davis obtained a search warrant for Benjamin Millis’ Toyota Tundra. A request in the search
warrant was to have Southside Wrecker Service move the vehicle to the Kingfisher County Sherriff’s garage. Sgt.
Davis contacted Southside Wrecker Service and requested they move the vehicle to the Sheriff’s Office garage. We
then drove to the garage to allow them to place the vehicle inside.

Sgt. Davis contacted the Kingfisher Fire Department and asked if they could come to the garage and use their
equipment to remove the top of the collapsed cab on the vehicle. Once the top of the vehicle was removed and the
Kingfisher Fire Department departed, we executed the search on the inside of the Tundra. During the search, several
items not pertinent to the investigation were removed and placed on large plastic sheets in the garage. Also, during
the search two iPhones were photographed, collected, and placed in evidence bags. In excess of 400 rounds of .22
caliber ammunition and four .22 caliber magazines were collected and bagged. Due to the transfer of items inside the
truck during the rollover we removed parts of the dash, seats, and carpet to gain access where items could come to
rest. In order to obtain an endoscope camera for additional search, we temporarily stopped the search and secured
the facility at approximately 2300 hours.

On May 14, 2020 at approximately 1321 hours, Sgt. Davis and I arrived at the garage and resumed the search of the
vehicle. We used the endoscope camera to search inside the doors, small holes inside the vehicle, and in and around
the dash of the vehicle. We limited our search of the dash in order not to disturb the GPS and air bag modules.
Trooper Ledbetter of the Oklahoma Highway Patrol was in the process of obtaining a search warrant for these items.
We secured and departed from the garage at approximately 1500 hours.

On May 19, 2020 at approximately 1354 hours, Sgt. Davis and I met Trooper Ledbetter with the Oklahoma Highway
Patrol at the Sheriff's Office garage to execute his search warrant on Benjamin’s Toyota Tundra. Trooper Ledbetter
collected the GPS module from the dash of the vehicle and the air bag module from the center floorboard underneath
the dash of the of the vehicle. After Trooper Ledbetter departed, Sgt Davis and I performed an additional search of
the inside of the dash and vehicle for possible .22 caliber shell casings. A short time later we concluded the search and
secured the garage.

On the evening of May 27, 2020, Sgt. Davis and I, along with other Kingfisher County Deputies, entered the
Kingfisher County Sheriff’'s Garage and loaded the non-pertinent items that were removed from the Tundra back into
the vehicle in order to have the vehicle taken back to Southside wrecker Service. Nothing further to report Deputy
Ken Thompson
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On Saturday May 9,2020 at approximately 11:00 pm I received notification on telegram messenger of a wreck that
happened on US. 81 highway just south of 590 rd. I went to the accident and met with Deputy Nick Countryman. He
told me I could help out by directing traffic. I took a patrol car to 590 rd. and diverted traffic. I left at app 1:00 am .
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On Saturday May 9th, 2020 at approximately 21:30 hours, I, Jonathan Riedlinger, Deputy with the Kingfisher County
Sheriff's Department, Kingfisher County, OK. was informed of a shooting that had taken place in the county NW of
Hennessey, OK. The directions given were 1 mile West of U.S. Hwy 81 & State Hwy 51 and 1.5 miles North on
Cemetery Road. This location is located within the county limits of Kingfisher County. I made contact with Deputy Sgt.
Mike Shults and asked if he needed more deputies, as the shooter was unknown and direction of travel was unknown
as well. Sgt. Shults stated, the information is limited at this time, but is confirmed that one individual has been shot. I
let Sgt. Shults know that I will head that way and provide any assistance needed. I let dispatch know that I was 10-8
enroute to this location. Once enroute, I heard on the radio about a traffic accident that had taken place as well,
approximately two to three miles North of State Hwy 51 on U.S. 81. I radioed Sgt. Shults and asked where he wanted
me to proceed to and he replied to the scene of the shooting. Once I arrived at the shooting location, NW of
Hennessey, OK., I recognized this residence to belong to Trevor Gritz. I let dispatch know I had arrived on scene and
parked my patrol car on the county road, just South of the South driveway entrance to Trevor's residence, due to
observing wood debris leading from the South driveway and trailing in the Northwest direction. It appeared that this
debris had fell out of the back of a vehicle or trailer. Once I got onto the property, I observed several individuals
standing around a firepit in the front yard and a couple individuals near and in a Ford F-250 pick-up truck parked at
the North entrance. I identified myself and who I was with and asked if Trevor was there. Someone went into the
house to get Trevor. While waiting for Trevor to come out, I went to the Ford F-250, to ask the male and female
individuals to come to the firepit as well. The female,(who was later identified as Stephanie Dowell), asked if she and
her husband,(who was later identified as Jarod Dowell) could leave and take their kids home? I let her know that at
this time, I needed them and everyone else to stay here, so I can gather some information about what to place for
the investigating Deputy. Jarod, Stephanie, and their 5 year old and 11 year old children then followed me over to the
firepit, where everyone else was, including Trevor. At this time, Deputy Chuck Countryman had arrived at my location
and informed me that he had found a white truck about 3/4 miles North of our location. He said that it appears to
have front end damage to it and still felt warm, however no one was in or around the vehicle. I asked if he would park
his patrol vehicle on the county road, just North of the North entrance to Trevor's property. I then spoke with Trevor
and everyone else standing around the firepit and explained that I needed to gather some information on what took
place this evening, so I can pass it along to the investigating Deputy. I let them know that we would be there for a
while, as he would have to come over and talk with each of them, but for know, I needed to get some basic
information from them and also information about what happened. Trevor explained that they were all hanging out at
his house today, since they had a birthday for one of his kids. As Trevor and I were talking, I could smell a strong
odor of an alcoholic beverage emitting from his person. He said that everyone was hanging out, eating food, and the
kids were all playing together. He and Jarod both stated that the kids had been playing in the ditch next to the road,
since it had water and mud in it. I asked if anyone had been drinking earlier today or this evening. He stated yes.
Trevor then explained that several people and their kids had left after the party was over and the evening started
getting later. He said that a dark Grey or dark Brown colored Dodge pick-up truck had driven by multiple times and
had been driving very fast. He and Jarod both stated that they became mad over this, since all the kids were in the
ditch playing in the mud. Trevor stated that on the third time that the truck drove by, he threw the beer can that he
had been drinking at the truck and hit it. He said that he thinks that he hit the drivers rear door or the driver's side
bed of the truck, but did not know for sure. He said that he knows that he hit it for sure, because the truck then
stopped a little further down the North of his property. I asked them if the truck had any distinguishing marks on it.
He said that there was a "John Boat" in the bed of the pick-up. I then asked what happened next. He said that the
truck then started to back up and then stop. Trevor said that he, Jarod, and Chris walked up to the truck so they
could talk with the driver about driving so fast, so many times. He then stated that before they made it up to the
truck, the driver stepped out of the truck and began to shoot at them. He said that the driver gets back into the truck
and speeds off. I asked where this took place. Trevor walked me over to the are he though it was, which was located
just to the North of the North entrance to his property. I walked around and eventually observed and located some
blood. One spot of blood was about the size of a quarter and another spot was smaller than a dime. I then asked what
happened next. Trevor stated that they then helped Chris out, since he had been hit by the rounds. Trevor stated that
he thought he heard two or three shots, but saw either three or four entrance wounds. Trevor stated that it was a .22
cal suppressed firearm. He believed that it was pistol, but could not tell for certain. I asked Trevor how far they were
standing when the driver started to shoot at them. Trevor stated that he thought they were about 15-20 yards away.
He then stated they called 911 for Deputies and EMS. I contacted Deputy Sgt. Todd Davis and filled him in with the
information I had at the time since he was at the accident scene, just Northeast of our location. Deputy Countryman
asked who's truck was parked about 3/4 of a mile North of here. Trevor stated that the truck was his and it was his
work truck. I asked how it ended up there and with damage. Jarod stated that it was from him and that he was
driving the truck, because he left to chase after the truck to get the information for Deputies. I then walked over to
Jarod and asked him to explain what he did next and asked why it is parked down there and not at the house? He said
that when he was chasing after them, at some point the shooter slammed on his breaks, causing Jarod to rear end
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him. He said that he then had to limp the vehicle back. He said that where the truck is sitting, is as far as it made it
before not being able to move on it own power. I asked if he walked back here. Jarod stated that he called his buddy
Levi Copeland and he came to his location, picked him up, and took him back to Trevor's. I asked if he remembered
the route they took and where the impact took place, so I can let Deputies know. He said that he can not remember
the exact route, but said that they were up by Bison, OK. and the shooter's vehicle turned around and then slammed
on his breaks and that when he hit. I asked since he had been able to chase the shooters vehicle, if he was able to get
a better vehicle description. He said not really, but he did get the tag number. He stated that it was Oklahoma BLT
384. During my conversation with Jarod, I could smell a strong odor of and unknown alcoholic beverage emitting from
his person. I then called Deputy Sgt. Davis again and let him know this information. Deputy Sgt. Davis, confirmed
with me that the accident that they are on, is going to be the shooters vehicle. I continued to talk with Trevor, Jarod,
and now Levi and asked what happened next. He said that they have been here ever since, until my arrival. I then
asked if everyone here, were the only ones during the incident. They replied yes. I asked Trevor how the wood in the
road got there and if something was hit. He stated that the wood was in the back of his work truck, backed up to the
firepit and when Jarod took off, the wood fell out of the back of the truck, into the road. I asked Trevor, Jarod, and
Levi how the accident took place Northeast of our location. They all said that they do not know anything about the
accident. I let them all know to hang around until the investigating Deputy arrives, as he is about done at the accident
scene and will be here shortly. They asked if they could go to the bathroom, get something to drink, and get blankets
for the kids. I let them know that is okay, but not to drink any alcoholic beverages. They all laughed and said, I think
the drinking is done for the night. Later on, Deputy Sgt. Shults, Oklahoma State Highway Patrol Trooper Seth Wallace
and Trooper Lt. John Weimer were there. Deputy Sgt. Davis called me and asked if any vehicles had any front end
damage to them, other than the white truck that belonged to Trevor. I told him I would look and see. I then walked
up to the property and asked Trevor if the vehicles here are the ones that that have been here the whole time, minus
his work truck, but adding in Levi's from picking up Jarod. Trevor stated yes. I then walked around the vehicles and
noticed an early to mid 2000's Chevrolet 1500 that had damage to front passenger side from the bumper to the rear
passengers door. I then called and notified Deputy Sgt. Davis. After awhile, Deputy Sgt. Davis and Deputy Ken
Thompson arrived at our location. Deputy Sgt. Davis informed every officer there, that a possible Black Ford F-250, is
the suspect vehicle, that rammed the shooters vehicle, causing it to depart the roadway and be involved in the major
accident it was in. Deputy Sgt. Davis also stated that they recovered a suppressed .22 cal pistol from the shooters
vehicle. Trooper Lt. Weimer stated that they had recovered the "John Boat" from the back of the shooters vehicle, at
the turn about in Bison, OK. Deputy Sgt. Davis stated that he was going to start his interviews. I then spoke with
Trooper Lt. Weimer and we decided to go to the crash scene and put some fresh eyes on the location. While there, we
observed several pieces of what appeared to be broken tail/brake lamps and also observed several small pieces of
chrome plastic, that appeared to be from a front grill of a vehicle. These were collected and placed into evidence back
from Trooper Lt. Weimer. After this, I then returned to the scene of the shooting and asked if they needed anything
else from me. Deputy Sgt. Davis stated no and released me from the scene.

The names of the individuals at the scene I collected are listed below:

Jarod and Samantha Dowell with their 5 and 11 year old children, who live in Hennessey, OK.
Mallory Craig, who lives in Enid, OK.

Everett and Lindsey Jones with their 5 and 10 year old children, who live in Hennessey, OK.

Sierra Robinson, who lives in Bison, OK. (Sierra is the wife if Chris Robinson, deceased)

Page 62 of 63




INCIDENT / OFFENSE REPORT
Kingfisher County Sheriffs Office
1001 Victory Lane, Kingfisher OK 73750 (405) 375-4242

CASE NUMBER
2020-184

SIGNATURE

It is unlawful to falsely report a crime.

Will you prosecute (yes/no)

Report submitted to DA (yes/no)

Officer Initial / Signature

Reported By Print

Reported By Signature

Date

Reported By (2) Print

Reported By (2) Signature

Date

Reported By (3) Print

Reported By (3) Signature

Date

Victim / Witness Print

Victim / Witness Signature

Date

Victim / Witness (2) Print

Victim / Witness (2) Signature

Date

Reporting Officer Print

Reporting Officer Signature

Date

Reviewed Officer Print

Reviewed Officer Signature

Date

Page 63 of 63




